
IZVJEŠĆE O RADU
GRADONAČELNIKA I GRADSKE UPRAVE

ZA 2009. GODINU

Rovinj – Rovigno,  veljača 2010.g. 



UVOD

Ovim Izvješćem daje se sažeti pregled rada Gradonačelnika i gradske uprave  
za 2009. godinu.

Sukladno izmjenama i dopunama Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj)  
samoupravi  („Narodne  novine“  br.  109/07  i  36/09),  danom  stupanja  na  dužnost  
gradonačelnika izabranog na neposrednim izborima (dana 22. svibnja 2009. godine)  
prestalo je s radom Gradsko poglavarstvo, a od tada izvršne poslove u Gradu obavlja  
Gradonačelnik.

Gradsko poglavarstvo je  bilo  izvršno tijelo  čije  su nadležnosti  i  ovlasti  bile  
definirane  odredbama članka  65.  Statuta  grada  Rovinja  („Službeni  glasnik  grada  
Rovinja“, br. 5/02-pročišćeni tekst, 5/04).

Od  22.  svibnja  2009.  godine  sukladno  članku  48.  Zakona  o  lokalnoj  i 
područnoj (regionalnoj) samoupravi  Gradonačelnik:

1. priprema prijedloge općih akata,
2. izvršava ili osigurava izvršavanje općih akata Gradskog vijeća,
3.  usmjerava  djelovanje  upravnih  tijela  Grada  u  obavljanju  poslova  iz  

njihovoga samoupravnog djelokruga te nadzire njihov rad,
4.  upravlja  nekretninama i  pokretninama u vla sništvu Grada kao i  njezinim 

prihodima i rashodima, u skladu sa zakonom i statutom,
5.  odlučuje  o  stjecanju  i  otuđivanju  pokretnina  i  nekretnina  Grada  čija  

pojedinačna vrijednost ne prelazi  0,5% iznosa prihoda bez primitaka ostvarenih u  
godini koja prethodi godini u kojoj se odlučuje o stjecanju i otuđivanju pokretnina i  
nekretnina  (za  2009.  godinu  =  542.283,00  kn),  te  ako  je  stjecanje  i  otuđivanje  
nekretnina i pokretnina planirano u proračunu, a stjecanje i otuđivanje pokretnina i  
nekretnina provedeno u skladu sa zakonskim propisima. 

6. obavlja i druge poslove utvrđene statutom.

Sukladno članku 35.b Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi i  
članku  70.  Statuta  Grada  Rovinja-Rovigno  („Službeni  glasnik  Grada  Rovinja-
Rovigno“,  br.  4/09) gradonačelnik  dva  puta  godišnje  podnosi  Gradskom  vijeću  
polugodišnje izvješće o svom radu uključujući i izvješće o radu upravnih odjela Grada  
i to do 31. ožujka tekuće godine za razdoblje srpanj-prosinac prethodne godine i do  
15. rujna za razdoblje siječanj-lipanj tekuće godine.

Radi obavljanja poslova iz nadležnosti grada kao jedinice lokalne samouprave  
Odlukom o ustrojstvu upravnih tijela grada Rovinja („Službeni glasnik grada Rovinja“,  
br.  7/01 i  4/08)  osnovano je  pet  upravnih odjela  za različita  područja,  Služba za  
unutarnju reviziju te jedan ured za obavljanje stručnih i administrativnih poslova za  
potrebe Gradskog vijeća i Gradonačelnika, i to: 

 Ured Gradskog vijeća i Gradonačelnika,
 Upravni odjel za prostorno i urbanističko planiranje i izgradnju objekata,
 Upravni odjel za izdavanje akata vezanih za gradnju,
 Upravni odjel za komunalni sustav, stambene i poslovne prostore,
 Upravni odjel za financije, razvoj i gospodarstvo, 
 Upravni odjel za društvene djelatnosti i opće poslove te
 Služba za unutarnju reviziju.
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            Izvješće o radu Ureda Gradskog vijeća i Gradonačelnika obuhvaćeno je u  
Izvješću o izvršenom Programu Gradskog vijeća za 2009. godinu, koji je usvojen na  
prvoj sjednici Gradskog vijeća u 2010. godini.

Pregled broja zaposlenih po upravnim odjelima i prema stručnoj spremi dat je  
u sljedećem tabelarnom prikazu:

Naziv upravnog odjela VSS VŠS SSS KV NKV Ukupno
Ured Gradskog vijeća i Gradonačelnika 12 - 3 - - 15
UO za prost. i urb.planiranje i izgr.obj. 6 2 4 - - 12
UO za izdavanje akata vezanih za 
gradnju

4 - 2 - -   6

UO za kom.sustav, stamb. i 
posl.prostore

1 1 10 2 14

UO za financije, razvoj i gospodarstvo 9 2 3 - - 14 
UO za društvene djelatnosti i opće 
poslove

3 3 9 1 2 18

U k u p n o: 35 10 29 3 2 79

UVODNA RIJEČ GRADONAČELNIKA

Poštovane vijećnice i vijećnici, 

prema Statutu Grada Rovinja u skladu sa zakonskim obvezama, dužnost mi  
podnijeti  Izvješće o  radu  kao  i  zbirna  Izvješća  Upravnih  odjela  Grada Rovinja  o  
zadacima izvršenim tijekom 2009.godine.

Izvješća  obuhvaćaju  realizirane  investicije,  projekte  i  aktivnosti  u  oblasti  
prostornog  planiranja  i  zaštite  okoliša,  gospodarstva,  komunalne  infrastrukture,  
predškolskog i školskog odgoja i obrazovanja, socijalne politike, sporta i kulture.

Uz Izvješća svih Upravnih odjela Grada Rovinja dostavljam Vam zbirni Uvod  
kroz sustavnu poveznicu te poticaj raspravi.

U  2009.  godine,  pogoršali  su  se  uvjeti  poslovanja  u  svim  sektorima  
gospodarstva Republike Hrvatske, a podaci jasno pokazuju rast nelikvidnosti i opći  
pad proračunskih prihoda. 

Stoga  smo  se  vrlo  brzo  suočili  sa  realitetom da  2009.  godina  predstavlja  
godinu izvanrednih uvjeta poslovanja. 

Činjenica je da Rovinj nije stvorio krizu, ali da smo se sa posljedicama krize  
suočili promptno, te smo sve svoje snage usmjerili na uvjete za odgovoran, štedljiv,  
solidaran, racionalan i konzervativan proračun. 

Kako  je  tijekom  veljače  registriran  padajući  trend  realizacije  proračunskih  
prihoda, što je zahtijevalo dodatnu analizu, temeljem iste su poduzete prve „mjere“ u  
travnju. 

Tijekom  lipnja  intenzivirao  se  niz  aktivnosti  prema  prvim  izmjenama  i  
dopunama  proračuna  grada  za  2009.  godinu,  koje  jesu  usvojene  na  sjednici  
Gradskog vijeća tijekom kolovoza. 

U rujnu započeto je sa obradom materijala za Proračun za 2010. godinu.

3



Temeljni financijski dokument Grada Rovinja za 2010.godinu usvojen je nakon  
dva  razmatranja  na  sjednicama  Gradskog  vijeća  (prva  u  studenome,  a  druga  u  
prosincu).

Paralelno se intenzivirao rad na pripremi drugih izmjena i dopuna Proračuna  
za 2009. usvojenih na sjednici dana 26. studenoga 2009.g.

U drugoj polovini prosinca usvojen je Proračun za 2010. godinu, 

Tijekom 2009. godine prema svim kapitalnim investicijama u gradu postavili  
smo se sa dodatnim oprezom. Na takav smo se dodatni oprez odlučili prvenstveno  
stoga  što nije postojala cjelovita nacionalna strategija izlaska iz ekonomske krize. 

Nezavisni analitičari procijenili su da je realni pad hrvatskog gospodarstva za  
2009. dosegnuo čak 6%, a očekuje se da će nastaviti sa padom i u 2010.g.

Poštovane vijećnice i vijećnici,

dopustiti ću si izdvojiti samo ono najvažnije što je po mom osobnom uvjerenju  
obilježilo 2009 godinu:

- unatoč globalnoj krizi i negativnim prognozama pred turističku sezonu, unatoč  
činjenici  da  imamo  1000  ležaja  manje,  Rovinj  je  prema  svim  statističkim  
pokazateljima i ove godine polučio vrlo dobre rezultate u turizmu. 

Evidentno je da Rovinj svih ovih godina ne bi bio u samom hrvatskom vrhu i  
što se uređenosti tiče, da nije bilo zajedničke pripreme i zajedničke izvedbe i zato  
možemo biti ponosni što je naš Rovinj i prošle godine osvojio 2. mjesto u akciji za  
Plavi cvijet i 1. mjesto u akciji za Turistički cvijet.

- u vrijeme velike krize uspjeli smo privući preko 4500 tisuće natjecatelja iz 22  
europske zemlje što je imalo pozitivnog učinka na ukupan turistički promet. 

Prema riječima i ocjenama svih sudionika bili smo odlični domaćini, a vodstvo  
Europske  federacije  dalo  je  ocjeno  da  je  Rovinj  postavio  visoke  standarde  pred  
naredne domaćine. 

No za nas je bitno što jesmo na najbolji i najučinkovitiji  način kroz sportsko  
rekreativnu manifestaciju – Eurofestival, učinili puno za promociju našega grada kao i  
na izgradnji toliko potrebne i željene sportske infrastrukture koja je ostala i koja će biti  
u funkciji za potrebe naših sugrađana i naših mladih.

- u  mjesecu  ožujku  započet  je  projekt  rekonstrukcije  i  nadogradnje  zgrade  
Gimnazije te izgradnja školsko sportske dvorane što je obzirom na visinu iznosa u  
ovo vrijeme krize zasigurno uspjeh. 

Međutim visoki stupanj postignutog društvenog konsenzusa svih sudionika od  
Srednjih  škola  –  Istarske  županije  –  resornog  Ministarstva  i  Grada –  zapravo je  
najveći uspjeh.

- ono što  je  prije  par  godina izgledala nemoguća misija,  prošle  smo godine  
sporazumno i dogovorno riješili  spor između Grada i Maistre, a koji  se odnosi na  
zemljište u zoni Gripole - Spinè.

Riječ je o sporu koji otvara brojne mogućnosti, a koliko je to važno osobito u  
ovo današnje vrijeme držim da nikome posebno ne trebam naglašavati;
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- 2009. godinu je obilježio intenzivan rad na pripremi i provođenju natječaja za  
davanje u zakup državnog poljoprivrednog zemljišta.

Gradsko vijeće Grada Rovinja-Rovigno je  dana 31.  kolovoza 2009.  godine  
objavilo Odluke o raspisivanju drugog, trećeg i četvrtog javnog natječaja za zakup  
poljoprivrednog  zemljišta  u  vlasništvu  Republike  Hrvatske  na  području  Grada  
Rovinja.

Tijekom prošle godine realizirano je  još puno važnih,  značajnih  programa i  
projekata,  a  brojni  su  pojedinci  -  institucije  -  udruge  polučili  odlične  rezultate.  
Međutim ne umanjujući niti jedan program, ili bilo čiji uspjeh izdvojiti ću kao uspjeh  
koji pokazuje sliku jedne osjetljive, solidarne, humane rovinjske zajednice. 

Naime zahvaljujući brojnim ljudima dobre volje koji jesu pokazali svoje veliko i  
plemenito srce za Ivonu i Blaža prikupljena su dostatna sredstva kojima će si obitelj  
izgraditi novi obiteljski dom. 

Svim koji su na bilo koji način pomogli još jedanput velika hvala. 

Osnovna vrijednost i 2009. godine, a zalagati ću se da tako ostane i nadalje  
princip da je u Rovinju na snazi zdravi balans između konkurentnosti i solidarnosti te  
da  uvijek  vrijedi  ulagati  dobru  volju,  direktan  pristup  i  sve  raspoložive  snage  u  
postizanje konsenzusa oko postizanja svih važnih ciljeva u društvu. 

Vjerujem  u  to  da  u  okolnostima  „globalne  krize“  treba  izbjegavati  svaku  
diskvalifikaciju otvorenih tema koje mogu biti  riješene zdravim dijalogom, na bazi  
argumenata umjesto dizanja tenzija.

U radnoj atmosferi zdravog i konkretnog dijaloga svi dobivaju i nitko ne gubi. 
Raste učinkovitost, ali i odgovornost.

Osobno  sam  inicirao,  tijekom  2009.  godine  čitav  niz  sastanaka  na  svim  
razinama, a uvijek sa namjerom da Grad Rovinj ostane harmoničan, stabilan grad sa  
suvremenim  trendovima  razvoja  i  poslovanja,  da  sa  svim  stanovnicima  Rovinja  
zadržimo međusobni odnos povjerenja živim i jakim.

Vjerujem da je to sve vidljivo u Izvješćima koja se iznose u nastavku ovog  
materijala.

Osobno smatram da se nalazimo u dinamičnom procesu promjena, ali da smo  
na vrijeme podignuli čvrste temelje razvoja.

Temelji  su  sazdani  od  kvalitetnih  odnosa  između  dijelova  -  razvojnih  
potencijala i cjeline - Rovinja.

Zato  vjerujem da  ćemo  na  tim  temeljima  znati  i  u  buduće  graditi  osnove  
zdravog dijaloga.
  

                                                                            Gradonačelnik
                                                                                           Giovanni Sponza, v.r.
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IZVJEŠĆE O RADU
UPRAVNOG ODJELA ZA PROSTORNO I URBANISTIČKO PLANIRANJE I  

IZGRADNJU OBJEKATA ZA 2009. GODINU

I.   UVOD

Pravilnikom o  unutarnjem redu i  ustrojstvu Upravnog odjela  za  prostorno i  
urbanističko planiranje i izgradnju objekata utvrđen je broj i naziv radnih mjesta kako  
slijedi: 

1. Pročelnik
2. Stručni suradnik za pravne poslove
3. Administrativni tajnik

Odsjek za prostorno i urbanističko planiranje i geodetske poslove
1. Voditelj odsjeka
2. Stručni suradnik za prostorno planiranje  x 3
3. Upravni referent za građevinsko zemljište
4. Stručni referent za pomoćne i tehničke poslove

Odsjek za izgradnju objekata
1. Voditelj odsjeka
2. Viši stručni referent za izgradnju objekata infrastrukture
3. Viši stručni referent za promet x 2 
4. Stručni referent za investicijsko održavanje gradskih objekata

U Upravnom odjelu za prostorno i urbanističko planiranje i izgradnju objekata  
tijekom 2009. godine na izvršenju planiranih zadataka radilo je ukupno 12 djelatnika  
(planirano 14) a kvalifikacijska struktura zaposlenih je slijedeća: 6 VSS, 2 VŠS i 4  
SSS.

U Odsjeku za izgradnju objekata postoji potreba za još jednim službenikom VII  
stupnja stručne spreme građevinskog smjera, a u Odsjeku za prostorno i urbanističko  
planiranje  i  geodetske  poslove  jednim  službenikom  VII  stupnja  stručne  spreme  
arhitektonskog  smjera  (stručni  suradnik  za  prostorno  planiranje)  na  neodređeno  
vrijeme.

Tabela 1. - Tabelarni prikaz zaprimljenih, riješenih i neriješenih  predmeta po  
Odsjecima

UPRAVNI ODJEL ZA  PROSTORNO I 
URBANISTIČKO PLANIRANJE I  
IZGRADNJU OBJEKATA 

ZAPRIMLJENO RIJEŠENO % NERIJEŠENO %

Odsjek za prostorno i urbanističko 
planiranje i  geodetske poslove

        
755

   
718 95,10 37  4,90

Odsjek za izgradnju objekata 1858 1840 99,03 18 0,97

UKUPNO 2613 2558 97,89 55 2,11

Proračunom Grada Rovinja za planove, projekte i studije, geodetske poslove,  
zaštitu okoliša, građenje i investiciono održavanje u 2009. god. planiran je iznos od  
9.100.433,00 kn od čega je izvršeno 8.394.795,88 kn.
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Tabela 2. - Tabelarni prikaz planiranih, odnosno utrošenih sredstava
R.br. Naziv Planirano Ostvareno %
1. Planovi         56.833,00 56.832,50     99,22
2. Projekti i studije         200.000,00 200.000,00   100,00
3. Konzultantske usluge, 

studije, elaborati i procjene       800.000,00
  

729.869,95     91,23
4. Zaštita okoliša         70.000,00 70.000,00   100,00
5. Građenje      6.905,100,00  6.298.682,50      91,22
6. Kapitalni prijenosi za gradnju       450.000,00 450.000,00    100,00
7. Investicijsko održavanje      618.500,00      618.434,77      99,99

Ukupno   9.100.433,00 8.423.819,72    92, 57%

U dijelu pružanja geodetskih usluga od planiranih nije utrošeno ukupno 70.130,05 kn  
iz razloga što se nije ni stvorila ugovorna obveza za pružanje takvih usluga.
U razdjelu  građenja od planiranih  980.000,00 kn  za gradnju I  faze prometnica  u  
poduzetničkoj zoni Gripole-Spine nije do kraja 2009. godine utrošeno ukupno još do  
ugovorene vrijednosti 606.417,50 kn iz razloga „više sile“ (kiša, snijeg) i to u izuzetno  
velikom vremenskom razdoblju te  nije bilo moguće završiti  radove u ugovorenom  
roku.

II. ODSJEK ZA PROSTORNO I URBANISTIČKO PLANIRANJE I GEODETSKE  
POSLOVE

Pravilnikom  o  unutarnjem  ustrojstvu  Upravnog  odjela  za  prostorno  i  
urbanističko  planiranje  i  izgradnju  objekata  utvrđen  je  slijedeći  djelokrug  rada  
Odsjeka za prostorno i urbanističko planiranje i geodetske poslove: praćenje izrade  
prostornih planova i drugih dokumenata prostornog uređenja i ostvarenje prostorno  
planskih  dokumenata,  te  poticanje i  organiziranje  rasprave o  izradi  studija  u  cilju  
utvrđivanja prijedloga politike gospodarenja prostorom, obavljanje poslova u vezi s  
raspolaganjem  građevinskim  zemljištem,  pripremom  natječaja,  rješavanjem  
imovinsko-pravnih  poslova  vezano  uz  prostorno  planiranje,  praćenjem  stanja  u  
prostoru i poduzimanjem mjera za unapređenje stanja u prostoru.  

Pored nabrojene djelatnosti Odsjek je pružao stručnu pomoć u radu:
-  Upravnom  odjelu  za  komunalni  sustav  u  dijelu  davanja  podataka  o  prostoru  i  

evidentiranja  bespravne  gradnje  te  davanju  mišljenja  i  uvjeta  za  rekonstrukciju  
objekata u vlasništvu grada i korištenju javnih površina, 

- Komunalnom servisu pri uređenju javnih i zelenih površina, 

Tabela 3. - Struktura i broj predmeta koji su bili na rješavanju u tijeku 2009.g.

VRSTA PREDMETA ZAPRIMLJENO RIJEŠENO RIJEŠENO 
     U %

NERIJEŠENO NERIJEŠENO
         U %

Dostava podataka iz  prostorno  
planskih dokumenata 229 229 100,00 0     0,00
Prostorno uređenje, izrada 
planova, mišljenja, očitovanja  91 76 83,52  15       16,48
Zaštita okoliša    1   1    100,00 0         0,00
Uvjerenja o kućnim brojevima 158 158    100,00 0         0,00
Korištenje javnih površina, 
ovjere geodetskih elaborata

 
 82 78 95,13 4

     
    4,87

Koncesije - odobrenja  96 96    100,00 0         0,00
Građevinsko zemljište  52 34 65,38 18       34,62
Ponude za kupnju kult. dobara  46 46    100,00 0     0,00
UKUPNO 755 718 95,10 37 4,90
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II.1.   PROSTORNO I URBANISTIČKO PLANIRANJE I GEODETSKI POSLOVI

Od ukupnog broja zaprimljenih predmeta:
 najveći  dio  229  se  odnosi  na  dostavu  podataka  iz  prostorno-planskih  

dokumenata, jer je samo u dva predmeta iz tog zbroja izdano 1152 uvjerenja  
od čega 1056 uvjerenja o statusu nekretnina za potrebe uknjižbe Republike  
Hrvatske  odnosno  Grada  Rovinj-  Rovigno,  te  96  uvjerenja  za  potrebe  
provođenja  postupaka  iz  nadležnosti  Upravnog  odjela  za  financije  razvoj  i  
gospodarstvo  (natječaji  za  dodjelu  poljoprivrednog  zemljišta,  priključci  za  
poljoprivredni vodu) i drugih službi grada, 

 91  predmet  je  iz  oblasti  prostornog  uređenja,  izradu  planova,  davanja  
mišljenja i očitovanja u postupku ishođenja lokacijskih i građevinskih dozvola,  
te 1 predmet iz oblasti zaštite okoliša

 158 predmeta odnosi se na izdavanje uvjerenja o kućnim brojevima, 
 82 na korištenje javnih površina i ovjere geodetskih elaborata, 
 96 na davanje koncesija i 52 na građevinsko zemljište, 
 te 46 na ponude za kupnju kulturnih dobara. 

Po okončanju zakonom propisanog postupka o donošenju prostorno-planske  
dokumentacije na sjednici Gradskog vijeća održanoj 12. ožujka 2009.g. donesen je:

1.  DPU sportsko-rekreativne zone Monvi – Cuvi , kojim su stvoreni preduvjeti za 
jednu kvalitetnu realizaciju sportskih i rekreativnih objekata. Tako će se unutar ove  
zone moći izgraditi  sportska dvorana, bazen, teniski  centar,  dvorana za boćalište,  
streljana, nogometno igralište s atletskom stazom, rukometno igralište, polivalentno  
igralište za više sportova, košarkaško igralište, trim staze i staze za rolanje, stolovi za  
stolni  tenis,  kuglanje  na  otvorenom,  boćanje,  te  po  potrebi  i  infrastruktura  nekih  
drugih sportova i sportsko-zabavnih programa vezanih za sport i rekreaciju, kao što  
je  sportska  poliklinika,  gym  salona,  wellnessa,  sauna,  teretana,  multifunkcionalni  
kulturni centar kao i  dječja igrališta sa spravama za igru i rekreaciju,  te restorani, 
internet-cafei, snack-barovi, dućani sa sportskom opremom, uredi, turističke-agencije  
s prodajom suvenira, igraonice za djecu i slično. Uz sve to zona će biti opremljena i  
potrebnom  komunalnom  infrastrukturom  i  parkirnim  površinama  kao  i  uređenjem  
okoliša građevina i kvalitetnim hortikulturnim rješenjem javnog zelenila. 
 

U skladu s Zakonom o prostornom uređenju i gradnji („Narodne novine“ broj:  
76/07 i 38/09) na sjednici Gradskog vijeća održanoj 6. kolovoza 2009. god. donesene  
su slijedeće dvije Odluke o izradi planova:

2. Odluka  o  izradi  DPU  autobusnog  kolodvora  Valdibora  u  Rovinju  -  
Rovigno, a za koji je prethodno izrađen i usvojen Program za izradu detaljnog  
plana i Konzervatorska podloga na sjednici Gradskog poglavarstva održanoj 06.  
travnja  2009.g.,  nakon  čega  je  proveden   postupak  javne  nabave  za  odabir  
najpovoljnijeg izrađivača te je 29. listopada 2009. god. potpisan ugovor o izradi s  
firmom 3LHD d.o.o. Zagreb. Nacrt prijedloga DPU-a dostavljen nam je 9. prosinca  
2009.g. nakon čega je Grad kao nositelj izrade plana objavio prethodnu raspravu i  
istu održao 18. prosinca 2009.g.
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3. Odluka  o  izradi  UPU  gospodarske  zone  Gripole  -  Spine  u  Rovinju  -  
Rovigno,  a za koji je prethodno Odsjek za prostorno i urbanističko planiranje i  
geodetske poslove  izradio Program za izradu plana koji  je usvojen na sjednici  
Gradskog poglavarstva  održanoj  29.  travnja 2009.g.,  nakon čega je  proveden  
postupak javne nabave za odabir  najpovoljnijeg izrađivača,  te  je 01.  listopada  
2009.g. potpisan ugovor o izradi s firmom Urbing d.o.o. Zagreb. Nacrt prijedloga  
UPU-a dostavljen nam je 01. prosinca 2009.g. nakon čega je Grad kao nositelj  
izrade plana objavio prethodnu raspravu i istu održao 10. prosinca 2009. g.

4. Temeljem Odluke o izradi UPU turističke zone Valalta  koja je donesena u 
prethodnom  razdoblju  (19.  lipnja  2008.g.)  investitor  je  pokrenuo  postupak  za  
uvrštenje  predmetnog  plana  u  Program  rada  Gradskog  vijeća,  te  je  nakon  
uvrštenja  istog  proveden  postupak  javne  nabave  za  odabir  najpovoljnijeg  
izrađivača,  nakon  čega  je  Grad  kao  nositelj  izrade  02.  studenog  2009.  god.  
potpisao ugovor o izradi s firmom Urbing d.o.o. Zagreb.

5. Pravilnik o uvjetima uređenja pročelja u „0 zoni“  donesen je na sjednici 
Gradskog vijeća  6. travnja 2009.g. kojim su propisana pravila, odnosno uvjeti  
vanjskog  uređenja  poslovnih  prostora,  s  ciljem  formiranja  novog  vizualnog  
identiteta Ulice Carera. Pravilnik je izrađen u skladu s Projektom za rekonstrukciju  
i izgradnju komunalne infrastrukture i partera Ulice Carera i priključnih trgova –  
ARHITEKTONSKI  ELABORAT PROČELJA ,  te  uz  suglasnost  Konzervatorskog  
odjela u Puli.

Tijekom 2009. godine odrađeno je puno aktivnosti, od čega posebno izdvajamo:

 O Nacrtu prijedloga UPU turističke zone Monsena – Valdaliso provedena 
je zakonom propisana procedura, pa je tako održana javna rasprava u trajanju od  
31  dan  (od  10.  kolovoza  do  09.  rujna  2009.  godine),  te  javno  izlaganje  27.  
kolovoza  2009.  godine  o  čemu  je  izrađeno  Izvješće  i  dane  primjedbe  te  je  
održano  niz  sastanaka  sa  investitorima,  izrađivačima  plana  i  predstavnicima  
resornog Ministarstva. 

 Za zahvat  unutar  DPU južne luke Sv. Katarina  izrađena je Studija 
utjecaja na okoliš za koju je proveden postupak javnog uvida u trajanju od 30  
dana (od 27.  siječnja do  27.  veljače 2009.g.),  a  javna rasprava je  održana u  
Domu kulture u Rovinju 09. veljače 2009.g. Na trećoj sjednici održanoj 16. lipnja  
2009.g.  Povjerenstvo  je  dalo  Mišljenje  kojim  se  planirani  zahvat  ocjenjuje  
prihvatljivim  za  okoliš  uz  primjenu  mjera  zaštite  te  programa  praćenja  stanja  
okoliša,  temeljem  čega  je  Ministarstvo  zaštite  okoliša,  prostornog  uređenja  i  
graditeljstva donijelo Rješenje o prihvatljivosti zahvata.

 
    O  Prijedlogu Prostornog plana područja posebnog obilježja  

«Limski zaljev i Limska draga»  sudjelovali smo u postupku održavanja javne  
rasprave održane od 16.  siječnja do 16. veljače 2009. god.  i  javnog izlaganja  
održanog  21.  siječnja  2009.g.,  o  čemu  su  izrađene  i  dostavljene  primjedbe  
Zavodu za prostorno uređenje Istarske županije.

  
    O  Prijedlogu  izmjena  i  dopuna Prostornog plana  Istarske  

županije  sudjelovali smo u postupku održavanja javne rasprave održane od 15.  
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do 31. listopada 2009.g i javnog izlaganja održanog 21. listopada 2009.g., o čemu  
su  izrađene  i  dostavljene  primjedbe  Zavodu  za  prostorno  uređenje  Istarske  
županije. 

 
    U svezi obavijesti Zavoda za prostorno uređenje Istarske županije  

o donošenju  Odluke o izradi sustavnih izmjena i dopuna Prostornog plana  
Istarske  županije dostavili  smo  zahtjeve   velikih  gospodarstvenika  s  našeg  
područja te očitovanje Grada.

    Sudjelovali smo u radu Savjetodavnog stručnog povjerenstva za  
ocjenu  Studije utjecaja na okoliš „Uređaja za pročišćavanje otpadnih voda  
grada Rovinja“, te održavanja javnog uvida u trajanju od 31 dan u vremenskom  
razdoblju od 08. svibnja do 08. lipnja 2009.g.  i  javnog izlaganja održanog 20.  
svibnja 2009.g. 

 Ovjerili smo Upitnik za prijavu plaža za Plavu zastavu u 2009.g.  
unutar  turističkih zona Maistre d.d. (TN/AC Amarin, TN Villas Rubin, AC Polari i  
AC Veštar te Otok Sv. Andrija). 

 Sudjelovali  smo  u  postupcima  izdavanja  lokacijskih  i  građevnih  dozvola  u  
slučajevima kad parcela graniči sa parcelom u vlasništvu Grada. 

 Za deset  parcela  u  vlasništvu  grada  proveli  smo postupke  o  izradi  projektne  
dokumentacije za potrebe ishođenja lokacijskih dozvola i parcelacijskih elaborata  
za raspisivanje natječaja za prodaju građevinskog zemljišta.

II.2.   GRAĐEVINSKO ZEMLJIŠTE

Pravni  propisi  kojima  je  reguliran  promet  imovine  (stjecanje  i  otuđivanje)  
propisan je odredbama Zakona o vlasništvu i  drugim stvarnim pravima (“Narodne  
novine RH” br. 91/96, 68/98, 137/99, 22/00, 73/00, 114/01, 79/06, 141/06, 146/08,  
38/09 i 153/09), Odlukom o gospodarenju nekretninama u vlasništvu grada Rovinja  
(u kojoj su između ostalog propisani uvjeti i postupak natječaja za prodaju nekretnina  
u  vlasništvu  grada  Rovinja,  stambenih  i  poslovnih  zgrada,  posebnih  dijelova  
stambenih i  poslovnih zgrada itd.,  te ujedno propisan postupak utvrđivanja prava  
građenja) te Statutom Grada Rovinja-Rovigno. 

Tijekom 2009. godine raspisano je 6 (šest) natječaja za prodaju građevinskog  
zemljišta u vlasništvu Grada Rovinja, u kojima je izloženo na prodaju 16 građevinskih  
parcela na području Grada i Rovinjskog sela, od čega je prodano 15.

Pored  gore  raspisanih  javnih  natječaja,  sukladno  odredbama  Zakona  o  
vlasništvu  i  drugim stvarnim pravima,  te  Odluke  o  gospodarenju  nekretninama u  
vlasništvu  Grada  Rovinja  izvršene  su  dodjele  građevinskih  parcela  u  svrhu  
kompletiranja urbanističko građevinskih parcela sukladno dokumentima prostornog  
uređenja i to: Plodine d.d., Mercator-H d.o.o., Lidl, Valalta, Monfiorenzo d.o.o. i HEP.

Ukupan  prihod  ostvaren  od  prodaje  građevinskog  zemljišta  iznosi  
15.842.740,95 kn.

Valja naglasiti  da je tijekom protekle kalendarske godine u cijelosti dovršen  
postupak uknjižbe prava vlasništva Grada Rovinj-Rovigno na nekretninama bivšeg  
društvenog vlasništva sa nosiocem prava korištenja bivše Općine Rovinj, a sukladno  
djelomičnom Sporazumu o diobi  nekretnina od 28.  veljače 1995.  godine,  odredbi  
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članka 87. Zakona o lokalnoj samoupravi i upravi te odredbi članka 365. Zakona o  
vlasništvu i drugim stvarnim pravima.
II.3.   KONCESIJSKA ODOBRENJA

Uredbom o postupku davanja koncesijskog odobrenja na pomorskom dobru  
(«Narodne novine RH» br. 36/04, 63/08) propisane su djelatnosti za koje se može  
dati  koncesijsko  odobrenje,  postupak  davanja  koncesijskog  odobrenja  i  visina  
naknade za davanje koncesijskog odobrenja.

Za svaki  grad/općinu na čijem području  postoji  pomorsko dobro osniva se  
Vijeće za davanja koncesijskog odobrenja. 

Sukladno  odredbi  članka  5.  predmetne  Uredbe  Gradsko  je  poglavarstvo  
donijelo Godišnji plan upravljanja pomorskim dobrom. 

Tijekom protekle 2009. godine Vijeće za davanja koncesijskih odobrenja na  
pomorskom  dobru  grada  Rovinja  zaprimilo  je  ukupno  96  zahtjeva  za  izdavanje  
koncesijskih odobrenja, od čega je isto izdalo ukupno 86 koncesijskih odobrenja (10  
zahtjeva  za  izdavanje  odobrenja  je  odbijeno)  za  obavljanje  djelatnosti  propisanih  
Uredbom  o  postupku  davanja  koncesijskog  odobrenja  na  pomorskom  dobru,  
odnosno Jedinstvenim popisom djelatnosti na pomorskom dobru i to na period od  
jedne kalendarske godine, s obzirom na propisane djelatnosti, kako slijedi:

 prijevoz putnika – 19 koncesijskih odobrenja
 iznajmljivanje plovila /charter/ – 23 koncesijskih odobrenja
 organizacija ronilačkih izleta/obuka ronilaca – 6 koncesijskih odobrenja
 ugostiteljstvo i trgovina – 8 koncesijskih odobrenja
 iznajmljivanje sredstava i komercijalno rekreacijski sadržaji –  30 koncesijskih 

odobrenja
Ukupno  utvrđena  i  ujedno  naplaćena  naknada  za  izdata  predmetna  

koncesijska odobrenja iznosi 511.733,00 kn.

II.4. KUPNJA KULTURNIH DOBARA

Sukladno članku 37. Zakona o zaštiti  i  očuvanju kulturnih dobara ( NN. br.  
69/99, 151/03 i 100/04) u 2009. godini zaprimljeno je 46 predmeta ponuda za kupnju  
kulturnih dobara na području zaštićene povijesne jezgre grada Rovinja. 

Za  sve  ponude  za  prodaju  kulturnog  dobra,  Gradsko  poglavarstvo  nije  se  
koristilo pravom prvokupa.

III. ODSJEK ZA IZGRADNJU OBJEKATA

Pravilnikom  o  unutarnjem  ustrojstvu  Upravnog  odjela  za  prostorno  i  
urbanističko planiranje i izgradnju objekata utvrđeno je da u djelokrug rada Odsjeka  
spadaju slijedeći poslovi:
 suradnja na izradi prostornih planova Grada Rovinj-Rovigno,
 kratkoročno  i  srednjoročno  planiranje  izgradnje  i  investicionog  održavanja  

objekata komunalne infrastrukture, 
 provođenje natječaja za odabir najpovoljnijih projektanata za izradu projektne  

dokumentacije, 
 ugovaranje i nadziranje projekata komunalne infrastrukture i regulacije prometa,
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 koordinacije projektiranja objekata komunalne infrastrukture, 
 poslovi  ishođenja  svih  potrebnih  akata  ( ishođenje  lokacijskih  dozvola  kao  i  

potvrda  na  glavne  projekte)  za  potrebe  građenja  objekata  komunalne  
infrastrukture prometnica, odvodnje oborinksih voda, javne rasvjete i plina, 

 provođenje  natječaja  za  odabir  najpovoljnijih  izvoditelja  radova  građenja  i  
održavanja objekata komunalne infarstrukture prometnica, odvodnje oborinksih  
voda, javne rasvjete i plina,

 ugovaranje i nadziranje poslova oko realizacije građenja objekata do uknjižbe  
istog kao gradskog vlasništva,

 ugovaranje i nadziranje poslova investicionog održavanja objekata komunalne  
infrastrukture,

 vezani  uz  gradski  promet  kao planiranje,  predlaganje  i  realizaciju  nove  
regulacije  prometa  na  području  grada  kao  i  rješavanje  zahtjeva  za  ulaz  u  
pješačku zonu. 

    Odsjek za izgradnju objekata je tijekom protekle 2009. godine bio zadužen za  
realizaciju programa aktivnosti rada Gradskog poglavarstva odnosno Gradonačelnika  
i gradske uprave i to za realizaciju planiranih projekata infrastrukture, za realizaciju  
izgradnje  planiranih  objekata  komunalne  infrastrukture  (prometnice,  kanalizacije,  
javne rasvjete, kao i ostalih objekata niskogradnje-plinska instalacija), za realizaciju  
planiranih  zahvata  investicijskog  održavanja  objekata  niskogradnje  (prometnica,  
oborinske kanalizacije, javne rasvjete, nogostupa, parkova i zelenih površina).

   
Tijekom 2009.  godine došlo je do dvije izmjene i  dopune Proračuna grada  

Rovinj-Rovigno čime su se desile i bitne izmjene u prvotno planiranim aktivnostima  
projektiranja, građenja i investicijskog održavanja i to na smanjenju ukupno planiranih  
aktivnosti za 51%. 

Odsjek je također je bio zadužen za dio geodetskih poslova vezano na izradu  
geodetskih snimaka, posebnih geodetskih podloga za potrebe projektiranja objekata  
komunalne infrastrukture, utvrđivanja katastarskih granica unutar zahvata geodetskih  
snimaka  i  izradu  parcelacijskih  elaborata  također  za  potrebe  izgradnje  objekata  
komunalne infrastrukture. 

Od planiranih aktivnosti u dijelu projektiranja Odsjek je bio angažiran, osim na  
poslovima projektiranja  projekata  koji  su  bili  u  tijeku  iz  2008.  godine,  na  novom  
projektu ulica u gospodarskoj zoni Gripole-Spine i projektu glavnog opskrbnog voda  
plinofikacije  Grada  Rovinj-Rovigno.  Osim  aktivnosti  oko  realizacije  projekata  i  
geodetskih poslova, Odsjek je bio aktivan na pripremi, koordinaciji i praćenju drugih  
projekata vezanih na izgradnju komunalne infrastrukture.

Od  planiranih  aktivnosti  u  segmentu  građenja  Odsjek  je  vodio  poslove  za  
realizaciju građenja cjelokupne infrastrukture u gospodarskoj zoni Štanga, od same  
koordinacije projekta prometnica, kanalizacije za sanitarne i oborinske vode, javne  
rasvjete i energetike, vodovoda, plinske infrastrukture i DTK mreže, do izgradnje istih  
za cjelokupni zahvat gospodarske zone. Planirani radovi su do kraja 2009. godine  
realizirani u potpunosti. Osim ovog zahvata Odsjek je vodio sve poslove vezane za  
realizaciju gradnje I faze prometnica u poduzetničkoj zoni Gripole-Spine. Proveden je  
postupak javne nabave i ugovaranje izvođenja radova. Radovi su započeli krajem  
godine, ali zbog dugog nepovoljnog vremenskog razdoblja za izvođenje ugovorenih  
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radova,  isti  se nisu mogli  završiti  u  ugovorenim rokovima te  je  izvođenje  radova  
nastavljeno u 2010. godini.

U  segmentu  investicijskog  održavanja  Odsjek  za  izgradnju  je  provodio  
postupke javne nabave za potrebe izvođenja radova kao i vodio i nadzirao radove na  
postojećim objektima javne rasvjete na području naselja Sv.Vid-Valbruna i  naselja  
Gripole  kao  i  zamjenu  rasvjetnih  tijela  i  mjernih  ormara  na  području  grada.  U  
segmentu investicijskog održavanja vodili  su se radovi javne nabave i  izvođenja i  
nadziranja  radova  obnavljanja  horizontalne  signalizacije  prometnih  površina  na  
području grada. 

U 2009. godini nastavilo se u suradnji s Komunalnim servisom sa započetim  
aktivnostima oko realizacije planiranih projekata odvodnje fekalnih i oborinskih voda  
naselja  Cocaletto,  Concetta,  Monfiorenzo  i  dr.,  te  smo  sudjelovali  u  realizaciji  
građenja objekata odvodnje u naseljima Bošket i Carmelo. 

Odsjek  je  tijekom  2009.  godine  bio  angažiran  na  rješavanju  raznih  upita  
građena  kao  i  očevida  vezanih  na  primjedbe  i  zahtjeve  građana  oko  rješavanja  
problema vezanih za objekte komunalne infrastrukture i prometa. Osim ovih poslova 
djelatnici  Odsjeka  bili  su  zaduženi  za  rješavanje  problema  prometa  u  gradu.  
Samostalno  i  putem Savjeta  za  sigurnost  prometa  predlagana je  nova regulacija  
prometa vezano za veću propusnu moć ulica i raskrižja u cilju veće sigurnosti svih  
sudionika  u  prometu.  Odsjek  je  surađivao  na  predlaganju  uređenja  uličnih  
parkirališnih površina te naplatu istih.

 U sklopu realizacije programa vezanih za radove na prometnicama rješavani  
su zahtjevi za zatvaranjem prometa. Odsjek je tijekom cijele godine temeljem Odluke  
o prometu u pješačkoj zoni bio zadužen za rješavanje zahtjeva za ulazak u pješačku  
zonu svih kategorija korisnika.

Nadalje, temeljem odredbe čl. 69. st.15. Odredbi za provođenje Generalnog  
urbanističkog plana Grada Rovinja (Službeni glasnik Grada Rovinja 7a/06), Odsjek  
za  izgradnju  objekata  u  suradnji  sa  Savjetom za  sigurnost  prometa  na  području  
grada Rovinja rješavao je i izdavao suglasnosti za otvaranje građevne čestice prema  
prometnici u svrhu organiziranja parkiranja po cijeloj širini parcele (izdano ukupno 10  
suglasnosti). 

Ukupno  zaprimljeni  predmeti  u  2009.  godini  mogu  se  razvrstati  u  sedam  
skupina iz djelatnosti Odsjeka za izgradnju kako slijedi u prikazu:

Tabela 4.

VRSTA PREDMETA ZAPRIMLJENO 
UKUPNO

RIJEŠENO % NERIJEŠENO %

Projekti i studije 26 12 46,15 14 53,85
Građenje objekata komunalne 
infrastrukture 7 5 71,43 2 28,57

Investicijsko održavanje 
objekata komunalne 
infrastrukture

5 5 100 0 0

Ostalo promet 45 44 99,03 1 0,97
Izdavanje odobrenja za ulaz u 1743 1743 100 0 0
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pješačku zonu
Primjedbe i zahtjevi građana 
vezano na komun.infrastrukturu 26 25 96,15 1 3,85

Razno (obavijesti, potvrde i dr.) 6 6 100 0 0

UKUPNO 1858 1840 99,03 18 0,97

Pojašnjenje za neriješene predmete 

Projektiranje 
Neriješeni otvoreni predmeti u segmentu projekata su:
1.  Pet predmeta iz razloga čekanja na ishođenje lokacijske dozvole za zahvat i to: 

 Pristupni put na k.č. 8606/6, 3639/1 u Rovinju,
 Ulični  priključak  na  ulicu  Braće  Božić  u  Rovinju  sukladno  sporazumu  

između Grada Rovinja i tvrtke Augustin d.o.o. Zagreb, 
 Parkiralište Cuvi u Rovinju, 
 Parkiralište Monvi - Škaraba u Rovinju i 
 Odvodnja oborinskih voda dijela naselja Valpereri u Rovinju.

2.  Četiri predmeta su u fazi ishođenja potvrde na glavni projekt i to: 
 Plinska instalacija u ulici Švalba, 
 Plinska instalacija u ulici Carducci, 
 Građenje ulice Campolongo u Rovinju,
 Pristupni putovi u naselju Concetta. 

 3. Jedan neriješen predmet odnosi se na ishođenje potvrde izvedenog stanja za  
izvedenu javnu rasvjetu ulice Aleja Ruđera Boškovića dionica INA-Gripole-Turnina u  
Rovinju.

 4.  Za dva predmeta u tijeku je izrada projektne dokumentacije i to za:
 Plinofikaciju grada Rovinja – istočni pravac
 Izgradnju servisne prometnice i  rekonstrukciju dijela županijske ceste  
ŽC  5096  za  potrebe  građenja  benzinske  postaje  i  stanice  za  tehnički  
pregled  vozila  Rovinj  prema  Sporazumu  Grad  Rovinj-Rovigno  i  
Trgokomerc d.o.o. iz Ludbrega.

5.  Za dva predmeta raspisan je javni natječaj za izradu projektne dokumentacije i to  
za: 

 Izradu  glavnog  i  izvedbenog  projekta  za  Glavnu  tangentu  grada-južna  
dionica: 

      I faza dionica D 303-ŽC 5096,
 Izradu  idejnog projekta  za  odvodnju  oborinskih  voda i  javna  rasvjeta  u  

ulicama poduzetničke zone Gripole-Spine u Rovinju.

Građenje
      Otvoreni predmeti u segmentu građenja odnose se na izvođenje I faze radova  

građenja prometnica u poduzetničkoj zoni Gripole-Spine u Rovinju i stručni nadzor  
nad istim radovima. Radovi su započeti krajem 2009. godine sa rokom dovršetka do  
23.12.2009.g., međutim zbog izuzetno dugog nepovoljnog vremena nije bilo moguće  
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izvoditi zemljane radove te je po nadzornom inženjeru donijeta odluka da se radovi  
privremeno prekinu do stabilizacije vremenskih prilika. 

Promet
Predmet  prijedlog  nove  regulacije  prometovanja  u  naselju  Centener  nije 

riješen iz razloga što je bilo potrebno nanovo ugovoriti  radove projektiranja što je  
učinjeno krajem godine te je izrada prometnog projekta u tijeku. 

IZVJEŠĆE  O  IZVRŠENJU  PROGRAMA  GRADNJE  OBJEKATA  I  UREĐAJA  
KOMUNALNE INFRASTRUKTURE

Prometnice

Naziv aktivnosti planirano u 
2009.

realizirano u 
2009.

Financijska
realizacija 

u %
Opis izvršenih aktivnosti

Gripole poduzetnička 
zona - I faza

980.000,00 373.582,50 38,12
U tijeku je izvođenje radova I 
faze izgradnje prometnica i to 
pripremni i zemljani radovi. 

Ulice u naselju Štanga 5.925.100,00 5.925.100,00 100

Radovi su dovršeni u cijelosti 
na izgradnji prometnica u 
gospodarskoj zoni Štanga sa 
pratećom oborinskom 
kanalizacijom i javnom 
rasvjetom te sa plinskom 
instalacijom

UKUPNO 6.905.100,00 6.298.682,50 91,22

Napomena :
Ugovoreni rok za izvođenje radova u poduzetničkoj zoni Gripole je do 23.12.2009.g.,  
ali radovi kasne s dovršetkom zbog „više sile“ (kiša, snijeg) i to u izuzetno velikom  
vremenskom razdoblju.  Za dovršenje ugovorenih radova iskopa i  nasipa mora se  
pričekati  stabilizacija  vremenskih  prilika  kako  bi  se  teren  prosušio  za  mogući  
kvalitetni nastavak radova.

Kapitalni prijenosi za gradnju vodovoda i kanalizacije

Naziv aktivnosti
planirano u 

2007.
realizirano u 

2007.
Financijska
realizacija 

u %
Opis izvršenih aktivnosti

Oborinska kanalizacija 
naselja Bošket i 
Carmelo

400.000,00 400.000,00 100

Izvedeni su radovi na izgradnji 
oborinske kanalizacije uz 
izgradnju fekalne kanalizacije, a 
koji su ugovoreni od strane 
Komunalnog servisa

UKUPNO 400.000,00 400.000,00 100
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IZVJEŠĆE O RADU
UPRAVNOG ODJELA ZA IZDAVANJE AKATA VEZANIH ZA GRADNJU

ZA 2009. GODINU

I. UVOD

Upravni odjel za izdavanje akata vezanih za gradnju Grada Rovinja – Rovigno  
je temeljem Zakona o prostornom uređenju i gradnji („NN“ broj:76/07), i članka 20a.  
Odluke  o  ustroju  tijela  uprave  Grada  Rovinja-Rovigno  („Službeni  glasnik  Grada  
Rovinja-Rovigno“  br.7/01  i  4/08),  te  Sporazuma  o  povjeravanju  poslova  iz  
samoupravnog  djelokruga  Istarske  županije  Gradu  Rovinju-Rovigno  Klasa:  023-
01/07-01/68,  Urbroj:  2171/01-1-08-19  od  09.  listopada  2008.g.,  zaključenog  uz  
suglasnost Središnjeg ureda za upravu Republike Hrvatske Klasa: 350-01/07-01/8,  
Urbroj: 515-12-01/1-08-4 od 12. svibnja 2008.g., počeo s radom 13. listopada 2008.  
godine.

U  Upravnom  odjelu  za  izdavanje  akata  vezanih  za  gradnju  obavljaju  se 
poslovi  koji  se  odnose  na  prostorno  uređenje  i  gradnju,  a  osobito  postupke  
izdavanja:
- lokacijskih dozvola,
- potvrda parcelacijskog elaborata,
- rješenja o utvrđivanju građevne čestice,
- rješenja o uvjetima građenja,
- potvrda glavnog projekta,
- rješenje za građenje
- rješenja o izvedenom stanju,
- potvrda izvedenog stanja
- uvjerenja za uporabu građevina
- uporabnih dozvola 
- potvrda o predaji završnog izvješća
- uvjerenje o vremenu gradnje
- uvjerenje o broju posebnih dijelova zgrade
- dozvole za uklanjanje građevina
- akte o promjeni imena investitora
- prijepise dozvola, rješenja i potvrda
- te drugih akata vezanih za gradnju sukladno posebnom propisu,
- obavljanje drugih poslova po nalogu gradonačelnika. 

Pravilnikom o unutarnjem redu i ustrojstvu Upravnog odjela za izdavanje akata  
vezanih za gradnju utvrđen je broj i naziv radnih mjesta kako slijedi:

4. Pročelnik
5. Stručni suradnik za izdavanje akata vezanih za gradnju x2
6. Stručni suradnik za pravne poslove x2
7. Viši upravni referent za izdavanje akata vezanih za gradnju x2
8. Administrativni tajnik

U Upravnom odjelu za izdavanje akata vezanih za gradnju  u 2009. godini na 
izvršenju planiranih zadataka radilo je ukupno 6 službenika, a od 1. studenog 2009.g.  
5 službenika, a kvalifikacijska struktura zaposlenih je slijedeća: 4 VSS i 2 SSS, od  
kojih jedan vježbenik, i to:

16



1. v.d.pročelnika
2. Stručni suradnik za izdavanje akata vezanih za gradnju 
3. Stručni suradnik za pravne poslove 
4. Stručni suradnik za pravne poslove – vježbenik
5. Viši upravni referent za izdavanje akata vezanih za gradnju x2

Tabelarni prikaz prebačenih, zaprimljenih, riješenih i neriješenih predmeta:

Tabela 1. UPRAVNI PREDMETI

UPRAVNI PREDMETI

prebačeno 
iz 2008. 
godine 
(predmeti 
iz ranijih 
godina)

zaprimljeno 
u 2009. 
godini 

ukupno 
predmeta
u 2009. 
godini

riješeni 
predmeti 
iz 2008. 
godine u 
2009. 
godini

neriješeni 
predmeti 
iz
2008. 
godine

spor
žalba

riješeni 
predmeti 
iz
2009. 
godine

neriješeni 
predmeti 
iz
2009. 
godine

spor
žalba

broj 
riješenih 
predmeta 
u 2009. 
godini

broj 
neriješenih 
predmeta 
koji se 
prebacuju u 
2010. 

spor
žalba

UP/I-350-05 09-01
lokacijske dozvole 584 124 708 276 295 13 53 71 0 329 366 13

UP/I-350-06 09-01
zemljište za redovnu upotrebu 24 37 61 8 16 0 10 24 3 18 40 3

UP/I-361-03 09-01
rješenje o uvjetima građenja
građevinske dozvole
dozvola za uklanjanje

189 54 243 78 102 9 24 28 2 102 130 11

UP/I-361-05 09-01
uporabne dozvole
rješenje o izvedenom stanju

51 45 96 41 9 1 27 16 2 68 25 3

UKUPNO 848 260 1108 403 422 23 114 139 7 517 561 30

Tabela 2. NEUPRAVNI PREDMETI

NEUPRAVNI PREDMETI

prebačeno iz 
2008. godine 
(predmeti iz 
ranijih 
godina)

zaprimljeno 
u 2009. 
godini 

ukupno 
predmeta
u 2009. 
godini

riješeni 
predmeti 
iz 2008. 
godine u 
2009. 
godini

neriješeni 
predmeti 
iz
2008. 
godine

riješeni 
predmeti 
iz
2009. 
godine

neriješeni 
predmeti 
iz
2009. 
godine

broj 
riješenih 
predmeta 
u 2009. 
godini

broj 
neriješenih 
predmeta koji 
se prebacuju 
u 2010. 
godinu

350-06 09-01
ovjera parcelacijskog elaborata 9 56 65 8 1 56 0 64 1
361-01 09-01
prijepis
etažiranje

21 132 153 14 7 102 30 116 37

361-03 09-01
potvrda glavnog projekta 68 80 148 30 38 61 19 91 57

361-05 09-01
uvjerenje o vremenu građenja
uvjerenje za uporabu
potvrda izvedenog stanja
potvrda završno izvješće

95 82 177 79 16 68 14 147 30

UKUPNO 193 350 543 131 62 287 63 418 125

Proračunom Grada Rovinja za 2009. godinu bilo je predviđeno je na osnovu upravnih  
pristojbi prihodovati 120.000,00 kn, I  rebalansom 232.000,00 kn, te II  rebalansom  
250.000,00 kn, te je ostvarena uplata upravnih pristojbi u iznosu od  287.197,21 kn.
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IZVJEŠĆE O RADU
UPRAVNOG ODJELA ZA KOMUNALNI SUSTAV, POSLOVNE I STAMBENE  

PROSTORE ZA 2009. GODINU

I. UVOD
 

U  Upravnom  odjelu  za  komunalni  sustav,  poslovne  i  stambene  prostore,  
obavljaju se poslovi upravljanja poslovnim i stambenim objektima u vlasništvu grada,  
tekuće održavanje stambenog fonda i poslovnih prostora te predlaganje odluka za  
provođenje navedenog. U odjelu se vode i koordiniraju poslovi zajedničke komunalne  
potrošnje (održavanje javne rasvjete, održavanje prometnica, zelenila, groblja i sl.),  
koordinira  se  rad  sa  komunalnim poduzećem radi  realizacije  komunalnih  usluga.  
Vode se postupci u vezi s plaćanjem komunalne naknade, komunalnog doprinosa,  
spomeničke rente i vrši obračun i naplata istih. Izdaju se rješenja u vezi s korištenjem  
javnih površina i vrše poslovi nadzora nad provedbom komunalnog reda i propisa  
donesenih na temelju Zakona o komunalnom gospodarstvu.

Unutar Upravnog odjela postoje 2 odsjeka i to:
- Odsjek za poslovne i stambene prostore,
- Odsjek za zajedničke komunalne djelatnosti.

U  Upravnom  odjelu  za  komunalni  sustav,  poslovne  i  stambene  prostore  
tijekom 2009. godine na izvršenju planiranih zadataka radilo je ukupno 14 djelatnika,  
a kvalifikacijska struktura zaposlenih je slijedeća: 1 VSS, 1 VŠS, 10 SSS i 2 KV.

Tijekom  godine  ugovorom  o  djelu  zaposlena  je  kao  ispomoć  jedna  
gluhonijema osoba za kontrolu javne rasvjete. Tijekom turističke sezone zaposlena  
su i 4 djelatnika prometne mladeži (lipanj, srpanj i kolovoz) za kontrolu i regulaciju  
prometa.

Realizacija zacrtanih planova ovog Upravnog odjela u 2009. godini pratila se  
tijekom cijele godine kroz realizaciju zacrtanih zadaća, odnosno naplatu planiranih  
prihoda ili  ostvarenje  planiranih  programa.  Za rad Upravnog odjela  može se dati  
ocjena «uspješno»  jer  je  naplata  neporeznih  prihoda  ostvarena  sa  realizacijom  
između 88 i 104 % u odnosu na plan, i to:

- zakupnina 88,76 %
- komunalni doprinos 104,42 %
- komunalna naknada 102,16 %
- javne površine 98,57 %
- prodaja stanova 101,62 %
- stanarina-najamnina 94,09 %
- spomenička renta 99,06 %

Komunalno redarstvo je izvršilo  12.941 radnji po 4.932 zadataka i predmeta  
što je u odnosu na 2008. godinu povećanje za 3,5 %.

II. POSLOVNI PROSTORI I ZAKUPNINA

U evidenciji poslovnih prostora vodi se 251 poslovni prostor ukupne površine  
13.784,52 m2, od toga su u 104 prostora zakupci obrtnici, u 79 prostora su zakupci  
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poduzeća, u  50 prostora zakupoprimci ne plaćaju zakup (političke stranke, gradski  
prostori ili  u zakupu korisnika proračuna), a bez zakupca vodi se  18 prostora. Od 
navedenih 18 prostora za 12 je u tijeku rješavanje imovinsko-pravnih odnosa, a za 6  
prostora raspisani su natječaji za zakup.

Za pravne i fizičke osobe - korisnike poslovnih prostora zakupnina se fakturira  
mjesečno. U 2009. godini poslano je 1.598 računa.

Realizacija naplate zakupnine :
Plan 2009. g. 6.100.000,00 kn
Naplaćeno do 31. prosinca 2009. g. 5.414.539,74 kn
Naplaćeno u odnosu na plan   88,76 %

Ukupni promet Donos iz 
ranijih godina
i fakturirano u 

2008.

Naplaćeno %
naplate

Saldo
nenaplaćeno

Poduzeća 3.218.779,85 2.782.734,17 86,45 436.045,68
Obrtnici 2.872.409,16 2.621.426,63 91,26 250.982,53
UKUPNO: 6.091.189,01 5.404.160,80 88,72 687.028,21
Donos iz 
ranijih godina-
ukupno

520.818,96 290.845,78 55,84 229.973,18

Zaduženje u 
2009.-ukupno

5.570.370,05 5.113.315,02 91,79 457.055,03

Plan naplate zakupnine za 2009.  godinu realiziran je sa 88,76%. Postotak  
naplate  zakupnine  sa  donosom  nenaplaćenog  iz  ranijih  godina  je  88,72%  dok  
postotak naplate zakupnine fakturirane u 2009. godini iznosi 91,79%. Realizacija je  
nešto niža od planirane iz razloga što je u prosincu 2009. poništen natječaj za zakup  
tri poslovna prostora  jer u natječajnom roku nije pristigla niti jedna valjana ponuda.

U 2009. godini zaključeno je 14 novih ugovora o zakupu na temelju raspisanih  
javnih natječaja. 

U izvještajnom periodu poslano je 119 opomena svim dužnicima (pravnim i  
fizičkim  osobama).  Također  naplaćena  su  sporna  potraživanja  od  dužnika  
Brodokomerc d.o.o. u stečaju u iznosu od 10.378,94 kuna.

III. KOMUNALNI DOPRINOS

Sredstva  komunalnoga  doprinosa  namijenjena  su  isključivo  sufinanciranju  
gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za javne površine, nerazvrstane  
ceste, groblja i javnu rasvjetu. Obveznici uplate komunalnog doprinosa su investitori,  
odnosno vlasnici građevinske parcele na kojoj se gradi građevina.

U 2009. godini zaprimljeno je 62 predmeta za obračun komunalnog doprinosa.  
U  tijeku  godine  izrađeno  je  53  rješenja  komunalnog  doprinosa  u  redovnom  i  
ponovnom postupku. 

Financijski pokazatelji :
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Planirano za 2009. godinu 12.865.000,00 kn
Naplaćeno do 31. prosinca 2009. 13.434.622,13 kn
Naplaćeno u odnosu na plan   104,42 %

Ukupni promet Donos iz 
ranijih godina
i fakturirano u 
2009.

Naplaćeno %
naplate 

Saldo 
nenaplaćeno

Donos 2.202.810,14 1.174.324,70 53,31 1.028.485,44
Fakturirano 12.326.824,45 12.243.008,52 99,32 83.815,93
Ukupno 14.529.634,59 13.417.333,22 92,34 1.112.301,37

U odnosu na Plan realizacija naplate iznosi 104,42%. 
U odnosu na fakturirano u tekućoj godini postotak naplate je  99,32%.
Za sve dužnike  kojima je  prošao rok  uplate u  2009.  godini  poslana je  21  

opomena i izrađeno 7 rješenja o ovrsi. Također su naplaćena sporna potraživanja  
dužnika Pjerina Jurmana (ovrha) u iznosu od 17.288,91 kuna.

IV. KOMUNALNA NAKNADA

Komunalna  naknada  plaća  se  za  nekretnine  koje  se  nalaze  unutar  
građevinskog  područja  naselja  kao  i  za  stambeni  i  poslovni  prostor  izvan  
građevinskog  područja  naselja  na  kojem  se  obavljaju  komunalne  djelatnosti  
održavanja javnih površina, održavanja nerazvrstanih cesta i javne rasvjete te naselja  
koja su opremljene pristupnom cestom, objektima za opskrbu električnom energijom i  
vodom te čine sastavni dio infrastrukture grada Rovinja.

Uplatnice za građane se tiskaju mjesečno i u tijeku godine izdano je  78.408 
uplatnica. Za poduzeća i fizičke osobe također se mjesečno izrađuju računi, kojih je  
izdano 10.387.

Tijekom  godine  usklađivali  su  se  podaci  sa  evidencijom  “Hrvatske  
elektroprivrede”, Komunalnog servisa d.o.o, te sa podacima Županijskog ureda za  
gospodarstvo. Na temelju raspoloživih i dobivenih podataka od stranaka u skladu sa  
Zakonom o upravnom postupku, izrađeno je 258 rješenja za nove korisnike.

Financijski pokazatelji :
Planirano za 2009. godinu 7.500.000,00 kn
Naplaćeno do 31. prosinca 2009.g. 7.662.076,08 kn
Naplaćeno u odnosu na plan  102,16%

Ukupni promet Donos iz ranijih 
godina i 
fakturirano u 
2009.

Naplaćeno %
 naplate

Saldo
nenaplaćeno

Građani 2.024.816,30 1.264.983,44 62,47 759.832,86
Obrtnici 735.019,01 475.555,24 64,70 259.463,77
Poduzeća 6.831.091,86 5.921.537,40 86,69 909.554,46
UKUPNO 9.590.927,17 7.662.076,08 79,89 1.928.851,09
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Donos iz 
ranijih godina-
ukupno

1.754.550,48 689.248,05 39,28 1.065.302,43

Zaduženje u 
2009.-ukupno

7.836.376,69 6.972.828,03 88,98 863.548,66

Postotak naplate komunalne naknade sa donosom je 79,89%, dok je postotak  
naplate komunalne naknade fakturirane u 2009. godini 88,98%.

U izvještajnom periodu poslane su 304 opomene. Izrađeno je  47  rješenja o 
ovrsi za  građane, obrtnike i poduzeća.

Dio rješenja je naplaćen, dok je dio u fazi naplate, osim onih koji su zavedeni u  
očevidnik plaćanja jer na žiro računima nemaju sredstava.

V. JAVNE POVRŠINE

 Odlukom o korištenju javnih površina propisani su uvjeti i  način davanja na  
korištenje javnih površina,  kao i  visina poreza za korištenje istih.  Sukladno tome,  
javne  površine  davane  su  na  korištenje  za  postavljanje  kioska  i  naprava,  
ugostiteljskih terasa,  za zabavne parkove, trgovačke radnje i  sl.  U svrhu postave  
ugostiteljskih i slastičarskih terasa, Upravni odjel je rješenjem tijekom 2009. godine  
dao na korištenje 4.806,61 m2 javnih površina.

U izvještajnom razdoblju izrađeno je  102 rješenja za ugostiteljske terase, od  
toga 90 za cjelogodišnje korištenje, a 12 rješenja za sezonsko korištenje. Izrađeno je  
9  rješenja za  naprave i tetovaže, 2 rješenja za  portretiste, 35 rješenja za  stalke i 
lutke, 1 rješenje za ulične svirače, 6 rješenja za iznajmljivanje bicikala, 4 rješenja za 
kioske  za  prodaju  tiska,  2 rješenja  za  pokretni  teleskop,  1  rješenje  za  kiosk  za  
prodaju  sladoleda,  1 rješenje  za  korištenje  javne  površine  u  svrhu  deponiranja  
brodica, 1 rješenje za trampolin.

U tijeku godine izdavana su i odobrenja za korištenje javne površine do 5dana.

Financijski pokazatelji :
Planirano za 2009. godinu 3.600.000,00 kn
Naplaćeno do 31. prosinca 2009. 3.548.761,15 kn
Naplaćeno u odnosu na plan    98,57 %

Ukupni promet Donos iz ranijih 
godina i 
fakturirano u 
2009.

Naplaćeno    %
 naplate

Saldo
nenaplaćeno

Građani 184.350,00 172.850,00 93,76 11.500,00
Obrtnici 2.714.324,20 2.326.901,35 85,79 387.422,85
Poduzeća 1.437.255,79 1.049.009,80 72,99 388.245,99
UKUPNO 4.335.929,99 3.548.761,15 81,85 787.168,84
Donos iz 
ranijih godina-
ukupno

444.352,37 126.167,00 28,39 318.185,37

Zaduženje u 
2009.-ukupno

3.891.577,62 3.422.594,15 87,95 468.983,47
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Ostvarenje u odnosu na Plan je 98,57%, dok je postotak naplate u odnosu na  
fakturirane prihode 87,95%.

U  tijeku  godine  izrađeno  je  206 računa  za  korisnike  javnih  površina.  
Neredovitim platišama poslano je 13 opomena. Za dužnike koji duguju veći iznos i za  
dužnike iz ranijih godina pokrenuto je 5 ovrha.

VI. PRODAJA STANOVA

Financijski pokazatelji :
Planirano za 2009. godinu 950.000,00 kn
Naplaćeno do 31. prosinca 2009. g.  965.419.18 kn
Naplaćeno u odnosu na plan         101,62 %

Ukupni promet Donos iz 
ranijih godina
i  fakturirano u 
2009.

Naplaćeno Postotak 
naplate

Saldo
nenaplaćenog

Ukupno 1.388.359,93 965.419,18 69,54 422.940,75

Postotak naplate u odnosu na Plan je 101,62%. Postotak naplate u odnosu na  
fakturirano je 69,54%. Naime, veoma mali broj građana, koji su stan kupili na rate, ne  
izvršava svoje obveze.

Mjesečno se za otplate stanova šalje cca 379 uplatnica. Uplatnice se šalju  
početkom mjeseca, a rok uplate je 10. u mjesecu. Ovrhe za veće dužnike se ne  
provode, jer je kod svakog dužnika Grad uknjižio hipoteku.

U tijeku godine izrađen je 21 obračun cijene stana za preostalu otplatu. Po tim  
je  obračunima  11  obveznika  u  potpunosti  otplatilo  preostali  dio  cijene  stana  u  
ukupnom iznosu od  236.848,25  kn,  nakon čega su  se  za  te  obveznike   izradila  
brisovna očitovanja. Dužnicima je poslano 13 opomena. 

VII. STANARINA – NAJAMNINA

Financijski pokazatelji :
Planirano za 2009. godinu 80.000,00 kn
Naplaćeno do 31. prosinca 2009. g. 75.275,98 kn
Naplaćeno u odnosu na plan          94,09% 

Ukupni promet Donos iz 
ranijih godina
i  fakturirano u 
2009.

Naplaćeno Postotak 
naplate

Saldo
nenaplaćenog

Ukupno 133.896,81 75.275,98 56,21 58.620,83

Postotak  naplate  najma  u  odnosu  na  fakturirano  je  56%.  U  odnosu  na  
planirano naplaćeno je 94,09 %.

U evidenciji Grada vodi se 82 stana, 18 garaža i 21 magazin. Od tih 82 stana,  
16 stanara plaća zaštićenu najamninu, 11 stanara plaća nužni smještaj, 24 stanara  
plaća  slobodno-ugovorenu  najamninu,  10  stanara  plaća  najam  u  visini  stare  
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stanarine,  dok se  za  21  stan  ne  naplaćuje  najamnina,  budući  su u tijeku  sudski  
postupci radi utvrđenja vlasničkog/suvlasničkog udjela grada Rovinja, nakon čega će  
se dati u najam ili brisati iz evidencije. Uplatnice za stanove, garaže i magazine šalju  
se mjesečno. U izvještajnom razdoblju poslano je 1013 uplatnica.

Dužnicima je u tijeku godine poslano 14 opomena.

VIII. SPOMENIČKA RENTA 

U 2007. g. počelo se sa naplatom spomeničke rente po m2, a sve na temelju  
članka 114. stavka 5. Zakona o zaštiti i očuvanju kulturnih dobara i temeljem Odluke  
o spomeničkoj renti Grada Rovinja („Službeni glasnik Grada Rovinja“ br.7/06). 

Obveznici  plaćanja  spomeničke  rente  su  fizičke  i  pravne  osobe  koje  su  
obveznici  poreza  na  dohodak  i  poreza  na  dobit,  a  koje  obavljaju  gospodarsku  
djelatnost u nepokretnom kulturnom dobru ili na području kulturno-povijesne cjeline.

Osnovica  spomeničke rente je  korisna površina  poslovnog prostora.  Visina  
spomeničke rente je 3,00 kn po m2 mjesečno.

Prihod od spomeničke rente uplaćuje se na prijelazni račun od čega 60% se  
uplaćuje u korist proračuna Grada Rovinja, a 40% u korist državnog proračuna.

Obveza spomeničke rente utvrđuje se Rješenjem. Kako su u 2007. g. izrađena  
rješenja  o  obvezi  spomeničke  rente  svim obveznicima za  2007.  godinu,  u  2009.  
godini  izrađena  su  rješenja  za  nove  obveznike.  Izrađeno  je  24  novih  rješenja.  
Spomenička renta plaća se tromjesečno prema ispostavljenim računima, a u 2009. g.  
ispostavljeno je 1596 računa.

Financijski pokazatelji :
Planirano za 2009. godinu 512.000,00 kn
Naplaćeno do 31. prosinca 2009. g. 507.194,43 kn
Naplaćeno u odnosu na plan 99,06 % 

Ukupni promet Donos iz ranijih 
godina
i  fakturirano u 
2009.

Naplaćeno Postotak 
naplate

Saldo
nenaplaćenog

Obrtnici 344.560,37 216.931,08 62,96 127.629,29
Poduzeća 771.671,28 628.227,24 81,41 143.444,04
UKUPNO 1.116.231,65 845.158,32 75,72 271.073,33
60% uplaćeno u 
Gradski proračun

507.094,99

40% preneseno 
državni proračun

338.063,33

Tijekom  2009.  godine  Gradu  Rovinju  su  prenesena  sredstva  u  iznosu  od  
507.094,99 kn, kao i saldo žiro računa prenesen iz 2008. g. u iznosu od 99,44 kn što  
rezultira s ukupno 507.194,43 kune.

Postotak naplate spomeničke rente u odnosu na fakturiranu je 75,72%. 
U toku godine neredovitim platišama poslana je 81 opomena. Izrađeno je i 13  

rješenja o ovrsi poduzećima i obrtnicima koji nisu redovito podmirivali obveze.
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IX. KOMUNALNO REDARSTVO

Tijekom 2009.  godine  Komunalno redarstvo  je  obavljalo  poslove  i  zadatke  
nadzora nad provedbom odredaba Odluke o komunalnom redu,  Odluke o javnim  
površinama, Pravilnika i kriterijima za korištenje javnih površina u gradu Rovinju, kao  
i  ostalih  odluka  i  zaključaka  Gradskog  poglavarstva,  odnosno  Gradonačelnika  i  
Gradskog vijeća  grada  Rovinja,  a  koji  se  odnose  na održavanje  reda na javnim  
površinama.

OPĆI POKAZATELJI

U izvještajnom periodu otvoreno je ukupno 4.932 različita predmeta, od kojih  
je riješeno 4.924, a u tijeku je rješavanje preostalih 8 predmeta. Valja napomenuti da  
je u sklopu 4.932 spomenuta predmeta poduzeta 12.941 radnja i zadatak. 

Kada  navedene  pokazatelje  uspoređujemo  sa  2008.  godinom,  u  kojoj  je  
obavljeno 12.499 radnji, vidljivo je povećanje broja radnji za 3,5%.

Po  vrstama  predmeta  i  zadataka  fizički  pokazatelji  se  mogu  iskazati  na  
slijedeći način:

1. PLANSKE  I  IZVANREDNE  KONTROLE  JAVNIH  POVRŠINA (JP)   – 
kontrola javnih površina provodi se planski na temelju mjesečnog plana, što znači  
da se svakoga radnoga dana redovno kontroliraju 3 gradska područja o čemu  
svaki  Tim  vodi  evidenciju.  Svakodnevno  se  na  radnim  sastancima pročelniku  
podnose izvještaji o izvršenim zadacima prethodnog dana i preuzimaju zadaci za  
tekući  dan.  Pored  redovitih  kontrola  pojedinih  dijelova  gradskoga  područja,  
Komunalno redarstvo prema potrebi provodi izvanredne kontrole na JP, kada se  
procijeni da je to potrebno. Takvih je u izvještajnom periodu bilo 4.932.

UKUPNO IZVRŠENIH KONTROLA – 4.932 
*u odnosu na 2008. godinu /4.836 kontrola/ povećanje za 1,9 %.

2. IZRADA  FOTODOKUMENTACIJA   –  Komunalno  redarstvo  već 
godinama provodi praksu da o većini slučajeva, koje prati na terenu, izrađuje foto-
dokumentaciju, a istu prema zahtjevu izrađuje i za potrebe ostalih službi gradske  
uprave.  Predmetna  foto-dokumentacija  sadržajno  se  odnosi  na  nedostatke  i  
oštećenja na komunalnoj opremi na području cijeloga grada, bespravne gradnje,  
korištenje javnih površina kao ugostiteljskih terasa i za izlaganje trgovačke robe,  
parkiranje  na  zelenim  površinama,  bespravno  kampiranje,  prometovanje  u  
pješačkoj  zoni  i  drugo.  Foto-dokumentacija  sve  više  ima poseban značaj  kao  
dokazni  materijal  u  provođenju  daljnjih  mjera  prema  prekršiteljima  odredaba  
gradskih odluka.

UKUPNO IZRAĐENIH FOTODOKUMENTACIJA – 3.845
*u odnosu na 2008. godinu /3.681 foto-dokumentacija/ povećanje za 4,4 %.

3. KONTROLA  IZVOĐENJA  GRAĐEVINSKIH  RADOVA   –  Temeljem 
odluke Gradskog poglavarstva iz 2004. godine, kojom su propisani dodatni uvjeti  
za  ishodovanje  dozvola  za  korištenje  JP  za  izvođenje  građevinskih  radova,  
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Komunalno  redarstvo  je  i  tijekom  2009.  godine  provodilo  striktnu  primjenu  
zadanih uvjeta te pojačano kontroliralo korištenje javnih površina za navedene  
svrhe.  Komunalno  redarstvo  je  posebnu  pozornost  poklanjalo  pravilnom  
korištenju javnih površina za odlaganje građevinskog materijala, postavu skela i  
izvođenje  prekopa.  Najzahtjevniji  zahvat  u  protekloj  godini  bio  je  izgradnja  
magistralnog plinovoda.

Tijekom turističke sezone posebna pozornost je bila usmjerena na provođenje  
mjera zabrane korištenja javne površine za odlaganje građevinskog materijala i  
uopće izvođenja građevinskih radova. Tijekom navedenog perioda izvršeno je 12  
kontrola  izvođenja  građevinskih  radova.  U  svim  slučajevima  izvođenja  
građevinskih radova izrečena je mjera zabrane izvođenja istih.

GRAĐEVINSKI RADOVI NA JP I KONTROLA IZVOĐENJA RADOVA U SEZONI  
– 355

      *u odnosu na 2008. godinu /311/ povećanje za 14,1 %.

4.  PROMETOVANJE,  VOZILA  I  PLOVILA  NA  JP –  Zaokruživanjem 
pješačke  zone  u  starogradskoj  jezgri  postavom  fizičkih  prepreka  smanjila  se  
mogućnost ulaska vozila u istu. Zelene površine su u proteklom periodu također  
zaštićene postavljenjem fizičkih prepreka što je uzrokovalo pad prekršitelja po toj  
osnovi,  a  i  smanjenje  potrebe  za  kontrolama  u  tom  segmentu  djelovanja.  
Svejedno, u 341 kontroli  ove godine po osnovi prometovanja u pješačkoj zoni,  
parkiranja  na zelenim površinama i  kampiranja na JP komunalno redarstvo je  
izreklo ukupno 104 globu. 

UKUPNO AKTIVNOSTI PROMETOVANJA, VOZILA I PLOVILA – 341
*u odnosu na 2008. godinu /427/ smanjenje za 21,5%.

5. RADNI  NALOZI   –  Kako  bi  se  grad  što  bolje  pripremio  za  početak  
turističke sezone Komunalno redarstvo je započelo sa izdavanjem naloga javnim  
službama i  tvrtkama /HEP,  HT,  Komunalni  servis,  Istarski  vodovod i  dr./,  ali  i  
fizičkim osobama u svrhu uređenja grada i  ispravljanja nedostataka. Nalozi se  
daju u pisanom /428 slučajeva/ i u usmenom obliku /2.331 slučajeva/

UKUPNO IZDANIH NALOGA – 2.759
*u odnosu na 2008. godinu /2.630/ povećanje za 4,9%.

6. GLOBE   – U proteklom periodu Komunalno redarstvo je temeljem svojih  
ovlasti, a u slučajevima kršenja odredaba Odluke o komunalnom redu te ostalih  
pozitivnih propisa gradske uprave izreklo globi kako je prikazano u sljedećoj tabeli  
i grafikonu:

TABELA: Globe /usporedba 2008/2009. godina.
 
VRSTA GLOBE 2008. 2009. Razlika

2008/2009
Index 
09/08

*ulična prodaja 8 9 + 1 112
*vozila na zelenim površinama 68 92 + 35 135
*plakatiranje 2 3 + 1 150
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*trgovine - izlaganje robe 22 17 - 5 77
*terase 3 11 + 8 366
*bespravno kampiranje 33 12 - 21 36
*psi lutalice 11 12 + 1 109
*odlaganje gr.materijala na JP 0 0 - -
*izvođenje građ.radova u sezoni 2 0 - 2 -

Globe: UKUPNO 149 156 + 7 105

Kao što je vidljivo iz tabele i grafikona, u 2009. godini došlo je do povećanja broja  
izrečenih globa za 5%. U nastavku su navedeni najznačajniji primjeri:

 prodaja različite robe na javnoj površini bez odobrenja nadležnog tijela gradske  
uprave ostala je na razini prošle godine. Slučajevi izricanja globe po ovoj vrsti  
prekršaja uglavnom je vezana uz značajnija događanja koja se organiziraju u  
gradu (Rovinjska noć, Dan grada i sl.).

 svakodnevnim  provođenjem  mjera  uklanjanja  vozila  parkiranih  na  zelenim  
površinama tijekom turističke sezone ove je godine došlo do povećanja izrečenih  
globi po ovoj osnovi za 35%. Najviše vozila je uklonjeno sa zelenih površina na  
području Končete.

 bespravno plakatiranje je ostalo na razini 2008. godine. Iako je u 2009. godini bio  
pojačan  interes  za  oglašavanjem  zbog  izbora  (lokalni  i  predsjednički),  u  tim  
periodima nisu zabilježeni prekršaji bespravnog plakatiranja. Navedene 3 globe  
odnose se na plakatiranje iz oblasti zabave.

 povećanjem novčanog iznosa globa te uvođenjem reda u ulici Carera došlo je do  
smanjenja prekršaja izlaganja robe za 33%.

 tijekom špice turističke sezone (srpanj i kolovoz) dio ugostitelja proširuje terase  
izvan odobrenih gabarita. Većina globa koje se tiču terasa odnose se na tu vrstu  
prekršaja.
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 bespravno kampiranje već niz godina bilježi pad. Rezultat pada je informiranost  
turista-kampera o stalnim kontrolama koje u tom segmentu provodi komunalno  
redarstvo pa isti izbjegavaju bespravno kampiranje.

 stalni obilasci terena od strane higijeničarske službe te promptni izlasci na teren  
po dojavi  građana rezultirali  su blagom rastu broja izrečenih globa vlasnicima  
pasa.

 stalnim obilascima terena tijekom godina rezultiralo  je  da investitori  i  izvođači  
građevinskih radova pravovremeno od nadležnog tijela gradske uprave zatraže  
korištenje javne površine za odlaganje građevinskog materijala, bez obzira što su  
se  kriteriji  za  odobrenjima  znatno  postrožili.  U  2009.  godini  izdano  je  184  
odobrenja za korištenje javne površine u svrhu izvođenja građevinskih radova.

 isto tako, zaživjela je i Odluka gradskog vijeća o zabrani izvođenja građevinskih  
radova  tijekom  turističke  sezone,  pa  građevinski  poduzetnici  u  tom  periodu  
zaustavljaju izvođenje radova.

7. PRIJAVE  DRŽAVNIM  INSPEKCIJAMA  i  MUP-u   –  U  izvještajnom 
razdoblju otkriveno je 17 slučajeva gradnji za koje se osnovano sumnja da se  
izvode  bez  odgovarajuće  građevinske  dokumentacije.  O  svim  slučajevima  
obaviještene su nadležne inspekcije /Građevinska inspekcija  – 17 prijava,  a u  
slučajevima  gradnje  u  zoni  starogradske  jezgre  Inspekciji  za  zaštitu  kulturne  
baštine upućene su 4 prijave/. Pored toga, Državnom inspektoratu upućeno je 5  
zahtjeva za postupanje, Poljoprivrednoj inspekciji 4 prijave, Inspekciji za zaštitu  
okoliša 1 prijava, MUP-u 12 prijava i dopisa, te ostalim državnim institucijama 53  
prijave i dopisa.

UKUPNO PRIJAVA I DOPISA – 96
*u odnosu na 2008. godinu /169/ smanjenje za 43,2%.

8. UKLANJANJE PASA LUTALICA   – Komunalno redarstvo je u proteklom  
periodu  kontinuirano  2  puta  tjedno  te  na  poziv  građana  s  Higijeničarskom  
službom provodilo akciju uklanjanja pasa lutalica sa javnih površina na užem i  
širem području grada. Svi uklonjeni psi zbrinuti su na zakonom predviđen način i  
smješteni  u  sklonište  za  kućne  ljubimce  na  području  Mondelako  do  dolaska  
vlasnika.
Nadzorom kretanja  pasa  lutalica  sa  javnih  površina  uklonjeno  je  ukupno  219  
pasa, a vlasnicima je izrečena globa u 21 slučaju uz naknadu troškova boravka  
kućnog ljubimca u skloništu.
UKUPNO UKLONJENIH PASA LUTALICA – 219
*u odnosu na 2008. godinu /141/ povećanje za 55,3%.

OSTALE AKTIVNOSTI
Gore navedene brojke govore da komunalno redarstvo iz  godine u godinu  

povećava broj izvršenih zadaća koje su u djelokrugu njegova rada. Pored redovitih  
aktivnosti  na kontroli  provođenja odluka Gradskog vijeća i  Poglavarstva,  odnosno  
Gradonačelnika, Komunalno redarstvo se uključuje i u aktivnosti u kojima se grad  
Rovinj  predstavlja  kao  organizator  ili  pokrovitelj  u  različitim  manifestacijama  i  
akcijama, te u ostalim aktivnostima drugih službi kao logistička potpora. Kao primjere  
izdvajamo  angažman  Komunalnog  redarstva  za  vrijeme  manifestacije  Festivala  
rekreacije  održanog  u  lipnju  2009.  godine,  Rovinjskih  noći  kada  je  posebnim  
mjerama  izvršena  zaštita  zelenih  površina  privremenim  ograđivanjem  istih,  te  
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reguliranju prometa na području grada. Isto tako, Komunalno redarstvo je tijekom  
Rovinjskih noći aktivno sudjelovalo u rasporedu i naplati korisnika javnih površina.  
Tijekom Dana grada i blagdana svete Eufemije komunalno redarstvo je bilo aktivno  
uključeno u organizaciju i provođenje tradicionalnog samlja na parkingu Valdibora, a  
isto tako izvršen je i raspored korisnika JP u užem dijelu grada. Tijekom navedenih  
manifestacija Komunalno redarstvo je  koordiniralo  rad zaštitarskih službi  i  MUP-a  
kako bi se osiguralo nesmetano odvijanje programa manifestacija. 

Pored navedenih zadataka, Komunalno redarstvo je ove godine bilo uključeno  
u postupak pripreme natječaja za zakup državnog poljoprivrednog zemljišta na način  
da je asistiralo prilikom identifikacije 740 poljoprivrednih parcela.

Komunalno redarstvo je nastavilo dobru suradnju sa Državnim inspektoratom,  
pa često asistira u njihovim inspekcijskim nadzorima na području grada Rovinja, a  
posebno Građevinskoj inspekciji.

X. KOMUNALNA POTROŠNJA

Komunalna  potrošnja  obuhvaća  ulaganja  u  održavanje  komunalne  
infrastrukture,  a  što  se  uglavnom  odvijalo  putem  gradskog  poduzeća  Komunalni  
servis d.o.o. Rovinj,  sukladno Programu rada Gradskog poglavarstva i Gradskoga  
vijeća za 2009. godinu. Naime, sredstva koja se ubiru od komunalne naknade ulažu  
se u održavanje dosegnutih komunalnih standarda, tako da se u suštini ti  poslovi  
svake  godine  ponavljaju  u  približno  jednakom  obimu,  uz  određena  povećanja  
površina koje se održavaju.

- Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture 
Samo održavanje detaljnije se razrađuje krajem godine za narednu godinu, na  

prijedlog Komunalnog servisa. Tako je i krajem 2008. izrađen Program održavanja  
komunalne infrastrukture za 2009. godinu koji je razmotrilo i usvojilo Gradsko vijeće,  
a realiziralo se u sklopu Programa rada Gradskog poglavarstva.

1. Za  javne komunalne usluge utrošeno je 8.671.747,95 kuna putem Komunalnog  
servisa d.o.o.

2. Za komunalni red  utrošeno je 1.399.340,64 kuna za održavanje i čišćenje javnih  
površina, zaštitarske usluge i ugovore o djelu (jedinica prometne mladeži). Također  
iz ovog programa iz kapitalnih pomoći, nabavljen je kamen za popločenje, uređene  
su javne površine i dječja igrališta u naseljima, odlagalište Lokva Vidotto i Bazilika,  
udarne rupe te nabavljena komunalna oprema.

3. Za tekuće održavanje utrošeno je 2.765.849,11 kuna i to za:

3.1. tekuće održavanja građevinskih objekata  obuhvaća:
- usluge tekućeg i invest. održavanja objekata (100.000,00 kn),
- uređenje poslovnih prostora (200.000,00kn),
- investicijsko održavanje stambenih zgrada u vlasništvu grada (499.507,99 kn),
- uređenje grada za blagdane (159.838,92 kn),
- nabavu novogodišnjih ukrasa (60.000,00 kn),
- nabavu jelki (11.070,00 kn),
- priključke na komunalnu infrastrukturu (69.121,82 kn),
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- najamnine (230.957,72 kn),
- usluge procjena, vještačenja i sl. (75.616,50 kn) te
- usluge consultinga (79.995,40 kn).

3.2. tekuće održavanje prometnica (košnja i posipavanje)  utrošeno je ukupno          
       549.930,26 kuna.

Na području grada Rovinja izvršeno je posipavanje i ravnanje nerazvrstanih  
putova u dužini od 43 km  čime su obuhvaćeni gotovo svi pravci prema obalnom  
pojasu  (Veštar, Cisterna, Punta Križ, Cuvi). Za održavanje nerazvrstanih cesta  
utrošeno je 380.000,00 kuna.

Izvršeno  je  godišnje  (proljetno,  jesenje)  kombinirano  obrezivanje  žbunja  i  
visokog raslinja (strojno i ručno) uz nerazvrstane putove u dužini od  70 km na 
području grada Rovinja i 45 km na području Rovinjskog Sela.

Za košnju trave utrošeno je 169.930,26 kuna.

3.3. Za tekuće održavanje javne rasvjete  utrošeno je 530.188,00 kune.
a) godišnje  redovno  održavanje (izmjena  svih  oštećenih  elemenata  rasvjetnih  

tijela,  popravak kvarova na kabelima i  razdjelnicima u  stupovima,  zamjena  
izgorjelih  osigurača,  sijalica  i  oštećenih  poklopaca  na  stupovima  javne  
rasvjete) – plaća se 28 % od redovnog utroška električne energije mjesečno.

b) izvanredno  održavanje  HEP  ESCO (održavanje  postojećih  kandelabara  i  
zamjena  dotrajalih  zastarjelih  rasvjetnih  tijela  modernim,  ekološkim  
armaturama. Otplata obročna na 8 godina)

3.4.  Za  tekuće održavanje komunalne opreme   utrošena su sredstva  u  visini  od  
199.622,50 kuna i to za popravke, montažu i održavanje komunalne opreme u  
dijelu koji se odnosi na vertikalnu signalizaciju, zamjenu košića po starom gradu,  
farbanje i  postavke klupa te farbanje i  pranje kandelabra,  ugradnja stupića i  
ograda na javnim površinama.

4.  Za Program subvencija i pričuva  utrošeno je 788.785,08 kuna.

Radovi  komunalne  potrošnje  provedeni  putem  trgovačkih  društava  -  Komunalni  
servis d.o.o. i  Rubini d.o.o. biti  će detaljno izloženi u posebnim izvješćima o radu  
društava za 2009. godinu.
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IZVJEŠĆE O RADU
UPRAVNOG ODJELA ZA FINANCIJE, RAZVOJ I GOSPODARSTVO

ZA 2009. GODINU

1. UVODNA RIJEČ

Protekla  je  godina  za  Upravni  odjel  za  financije,  razvoj  i  gospodarstvo  
predstavljala godinu daljnjih nastojanja za osiguranje napretka u segmentu rada koji  
se odnosi  na razvoj  i  gospodarstvo,  u prvom redu turizam i  agrar,  ali  je  donijela  
novina u dijelu financija i proračuna, kako zbog zakonskih promjena tako i zbog želje  
da se područje maksimalno informatički unaprijedi.

Sredstva kojima raspolaže i  upravlja ovaj resor raspoređena su u 4. Razdjelu  
Posebnog dijela proračuna za 2009.g. Osim sredstava za rad izvršne uprave i  
administracije  (plaće  zaposlenih  i  dio  materijalnih  troškova),  ovamo  su  
raspoređena i sredstva grupirana u slijedeće skupine i za namjene:

- poticanje razvoja poduzetništva,
- poticanje razvoja agrara,
- kapitalne projekte,
- plaće i naknade.

Upravni odjel u 2009. godini činilo je 14 osoba: pročelnik, 1 voditelj Odsjeka, 1  
voditelj informatičkog sustava, 5 stručnih suradnika, 3 vježbenika i 3 referenta sa  
slijedećom kvalifikacijskom strukturom: 9 VSS, 2 VŠS i 3 SSS. 

1.1. Operativni ciljevi Upravnog odjela za financije, razvoj i gospodarstvo  
(stalno mjerenje):

1. Kontinuirano povećanje zadovoljstva korisnika usluga (mjerenje anketama)
2. Rješavanje zaprimljenih neupravnih predmeta,  pismena i  sl.,  u  roku od 30  

dana 
3. Rješavanje upravnih predmeta u roku od 30 dana od dana primitka zahtjeva
4. Izvršenje Programa rada Gradskog poglavarstva, odnosno gradonačelnika i  

gradske uprave iz područja poduzetništva, turističkih programa i agrara
5. Izdavanje rješenja o radnom vremenu ugostiteljstvu u roku od 15 dana od  

primitka zahtjeva
6. Rješavanje kvarova na informatičkoj opremi u roku do 3 dana od prijave kvara
7. Plaćanje pristiglih računa u roku od 30 dana od dana primitka
8. Donošenje svih akata i proračuna u zakonom propisanim rokovima

2. ODSJEK ZA FINANCIJE I PRORAČUN

U  Odsjeku za financije i proračun obavljaju se poslovi koji se odnose na: 
- izradu nacrta  proračuna,  izmjene proračuna,  završnog računa i  periodičnih  

obračuna te ostalih izvješća o izvršenju proračuna,
- izradu nacrta Odluke o izvršavanju proračuna za tekuću godinu
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- izvršenje proračuna,
- vođenje knjigovodstvenih evidencija,
- vođenje kunske i devizne blagajne te blagajne upravnih biljega 
- vođenje  evidencije  dugotrajne  imovine,  udjela  grada  u  vlasništvu  pravnih  

osoba te evidencija o zaduženosti odnosno kreditnoj sposobnosti
- raspored dotacija proračunskim korisnicima,
- ispostavljanje izlaznih faktura,
- vođenje  jedinstvene  evidencije  polica  osiguranja,  ugovora  za  investicije,  

mjenica..
- obračun plaća, naknada i drugih izdataka zaposlenima u gradskoj upravi, te  

naknada i drugih izdataka članovima Gradskog vijeća i svih radnih tijela kao i vođenje  
evidencija i izdavanje potrebnih i propisanih potvrda.

Poslovi  i  zadaci  Odsjeka  za  financije  i  proračun  u  osnovnim  su  crtama  
definirani  Zakonom o  proračunu  i  njemu pratećim aktima,  propisima  koji  uređuju  
financijsko i  računovodstveno poslovanje kao i  onima iz  područja  radnih  odnosa,  
dohotka,  poreza  i  doprinosa i  drugih  oblasti,  te  Pravilnikom o  unutarnjem redu  i  
ustrojstvu  Upravnog  odjela  za  financije,  razvoj  i  gospodarstvo  grada  Rovinja.  
Trebamo  se  podsjetiti  i  na  činjenicu  da  je  Upravni  odjel  uveo  sustav  kvalitete  i  
ishodovao licencu ISO 9001,  uspješno je  svake godine  i  obnavlja,  te  da  uz  sve  
navedene  akte  uredno  poštuje  i  sve  Procedure  navedenog  sustava.  Bitna  
karakteristika  Odsjeka  je  da  prati  rad  svih  službi  gradske  uprave  kao  i  drugih  
proračunskih korisnika, da je sa njima usko povezan, a u mnogome, vrlo često, od  
njih i ovisi kvaliteta rada u Odsjeku. 

I tijekom 2009.godine nastavljene su aktivnosti Odsjeka oko uvođenja lokalne  
riznice. Jedna od aktivnosti u tom smjeru bila je i promjena depozitne institucije koja  
omogućuje objedinjavanje poslovanja proračunskih subjekata.

U uvodno navedenim propisima i aktima utvrđeni su i rokovi u kojima određeni  
poslovi moraju biti obavljeni a okvirno se mogu grupirati prema periočnosti događanja  
i one prema potrebi. 

Tekući svakodnevni poslovi Odsjeka jesu:
- izvršavanje proračuna, 
- likvidatura  i  provođenje  svih  potrebnih  dokumenata  u  platnom  

prometu u zemlji i inozemstvu, 
- financijsko praćenje izvršenja proračuna u propisanim evidencijama  

- dnevnik, glavna knjiga, knjiga ulaznih računa, saldakonti kupaca i dobavljača, knjiga  
nabavki  dugotrajne  imovine  i  knjiga  javnog  duga,  knjige  blagajni  zasebno  po  
valutama, knjiga blagajne upravnih biljega, analitičke evidencije isplata zaposlenima i  
vanjskim suradnicima, knjiga izdatih i zaprimljenih instrumenata osiguranja plaćanja,  
analitičke evidencije sklopljenih ugovora sa praćenjem izvršenja.

Periodični poslovi – redovni mjesečni:
- procjena mase za isplatu plaća,
- obračun  i  isplata  plaća  i  naknada  zaposlenicima  i  vanjskim  

suradnicima, 
- zahtjevi za refundaciju od HZZO-a
- izvještaj o izvršenju proračuna,
- propisani porezni i statistički izvještaji – RS, SPL, ID, IDD, RAD-

1, TMP i dr
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- ispostavljanje naloga za dotacije
- mjesečna usklađenja sa FINom, IŽ i gradskim odjelima, 
- financijski  izvještaji  o  zaduživanju  proračuna  i  korisnika  za  

potrebe Ministrastva financija,

Tromjesečni (pa samim time i polugodišnji) poslovi:
- financijski  izvještaji  o  izvršenju  proračuna  –  BIL,  PR-RAS,  RAS-

funk, NT, OBR-OB,  P-VRIO i Bilješke - sve to na posebno propisanim obrascima za  
potrebe  državnih  tijela:  FINu,  MF i  Reviziju.  Isti  se  materijal  na  poseban način  
opširno obrađuje za potrebe gradskih zakonodavnih i izvršnih tijela
- konsolidacija tih izvještaja za 14 proračunskih korisnika i proračun,
- statistički izvještaji o investicijama, plaćama i proračunu,
- financijski planovi proračuna za potrebe Ministarstva financija
- obrade tromjesečnih anuiteta za izravno proračunsko zaduženje i za  

izdata jamstva.

Godišnji poslovi:
- financijski izvještaji (navedeni pod tromjesečnim poslovima),
- njihova konsolidacija
- vođenje  sveukupnog  postupka  prilikom  izrade  nacrta  gradskog  

proračuna i Odluke o izvršavanju protračuna
- vođenje  sveukupnog  postupka  prilikom  izrade  izmjena  i  dopuna  

gradskog proračuna 
- godišnji statistički proračunski izvještaj, 
- izvještaj o investicijama, 
- porezne kartice za zaposlene, izvještaj IP poreznoj upravi
- godišnji  statistički  izvještaj  o  zaposlenima,  strukturi,  spolu,  

kvalifikaciji, visini i broju plaća i dr., 
- potvrde, ID-1 i IDD-1 za vanjske suradnike po svim osnovama.. 

Pored toga, Odsjek prema potrebi obavlja i niz drugih poslova:
- učestvuje kod normativnog uređenja akata iz svoje nadležnosti ili su  

na bilo koji način vezani i za rad u našoj službi,
- pruža stručnu pomoć ostalim službama gradske uprave,
- pruža stručnu pomoć i surađuje sa korisnicima gradskog proračuna,
- surađuje sa FINom, tijelima Istarske županije, Državnim uredom za  

reviziju, Ministarstvom financija, Poreznom upravom, HZMO, HZZO, HZZ i ostalim  
tijelima i službama,

Zadani poslovi odrađeni su u slijedećim terminima:
 izvršavani su svi navedeni redovni dnevni i mjesečni poslovi,
 u  siječnju  i veljači je  izrađen godišnji  obračun Proračuna grada za 2008.  

godinu - za potrebe Državne revizije,  Ministarstva financija i  FINe, na propisanim  
obrascima. Isti je materijal posebno opsežno obrađen za Gradsko Vijeće;  Poreznoj  
upravi i HZMO dostavljene su porezne kartice za zaposlene, izvještaj ID-1, potvrde i  
ostali izvještaji za vanjske suradnike. 

 od siječnja do svibnja Državni ured za reviziju provodio je redovnu godišnju  
kontrolu  poslovanja  za  2008.  godinu  što  je  značilo  dodatno  angažiranje  svih  
zaposlenih u službi.
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Već tijekom veljače je registriran padajući trend realizacije proračunskih prihoda  
što je zahtijevalo njihovo dodatno pomno praćenje.

 u tijeku ožujka –  konsolidacija 8 godišnjih  izvještaja za 14 korisnika,  a za  
potrebe  Državnog  ureda  za  reviziju  obrađeni  su  dodatno  traženi  izvještaji  po  
godišnjem obračunu; 

Nastavljeno je praćenje prihoda i predložene potrebne mjere.
 u travnju: izrađeni su i dostavljeni godišnji statistički izvještaji za investicije i  

plaće, obrađen je periodični obračun proračuna za prvo tromjesečje 2009. godine, 
 tijekom lipnja započelo  se  intenzivno  pripremati  prve  izmjene  i  dopune  

proračuna grada za 2009. godinu i njegove provedbene odluke – isti je donesen na  
Gradskom vijeću u kolovozu 

 u  srpnju je  izrađen  polugodišnji  obračun  Proračuna,  dostavljen  
gradonačelniku,  Reviziji,  Ministarstvu i  FINI  te  je  proslijeđen Gradskom vijeću na  
donošenje;  

-   obrađena je i konsolidacija financijskih izvještaja i upućena istim tijelima; 
-   izrađeni su propisani tromjesečni statistički izvještaji za plaće i proračun, 
- polugodišnji izvještaj o zaduživanju proračuna za potrebe Ministarstva  financija 
- izrađeni statistički izvještaji za plaće; 
 u kolovozu su:
- donesene smjernice i raspisan poziv za financiranje u 2010. godini,
- donesena je na Gradskom vijeću Prva izmjena i dopuna Proračuna  

za 2009. godinu;
 već u rujnu se započelo sa zaprimanjem i obradom materijala za Proračun za  

2010. godinu a intenzivno je nastavljeno i tijekom listopada i studenog. Nakon dva  
čitanja – prvo u studenome u drugo u prosincu, u drugoj povini prosinca donesen je  
Proračun za 2010. godinu,

Paralelno se intenzivno radilo i na Drugim izmjena i dopunama Proračuna koje je  
Gradsko vijeće donijelo 26.11.2009.g.

 u listopadu je,  uz nastavak aktivnosti  iz  rujna, obrađen periodični obračun  
proračuna za treće tromjesečje 2009.g. i izrađeni su statistički izvještaji za plaće,

 u  studenom i  prosincu najveća je pažnja posvećena drugim izmjenama i  
dopunama  proračuna  za  2009.  te  proračunu  za  2010.  godinu.  Također  su  ova  
posljednja  dva  mjeseca  u  godini,  a  izrazito  posebno  druga  polovica  prosinca, 
razdoblje je kada se u Odsjeku, već karakteristično intenzivan tempo rada, višestruko  
pojača. Naime, tada sve gradske službe nastoje  maksimalno porješavati  tekuće i  
zaostale poslove što se, u konačnici,  izravno odražava na intenzitet rada u našoj  
službi.

U brojkama izraženi poslovi 2009. godine iznose:
 zaprimljeno i kontrolirano 4.061 ulazna računa, od kojih plaćeno 3.895,
 provedeno 101 kompenzacija,
 izrađeno 36 naloga za dotacije, 
 zaprimljena 36 ugovora za investicije od čega je, na kraju godine, ostalo 19  

neriješenih zbog radova u tijeku ili ugovorenih termina,
 obračunato je ukupno 976 plaća sa svim pripadajućim naknadama,
 obračunate  su  raznovrsne  naknade  za  članove  radnih  tijela  grada  (vijeće,  

odbori, komisije i savjeti) te ugovori o djelu - sveukupno 647 obračuna i 175 potvrda,
 izrađeno  ukupno  78  kunskih,  26  deviznihblagajničkih  izvještaja  i  12  

blagajničkih izvještaja za upravne pristojbe, 
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 proknjiženo 322 izvoda prometa po žiro-računu proračuna; 
 u knjigu nabavki dugotrajne imovine i sitnog inventara uneseno je 156 stavka  

novih nabavki te 772 promjena,
 u  glavnoj  knjizi  su  evidentirane  33.940  poslovnih  promjena  kroz  505  

temeljnica,  u  knjizi  ulaznih  računa  12.116  promjena,   te  7.944  u  saldakontima  
dobavljača kroz 352 temeljnice i 240 naloga, 

 u  dugogodišnjoj  evidenciji  obveznika  zakupa  poljoprivrednog  zemljišta  
provedeno je ukupno 315 promjena; 

 na zahtjev radnika izdano je 6 potvrda o prosjeku plaće, 14 prijepisa poreznih  
kartica te 81 konačnih godišnjih kartica,

 obrađeno ukupno 253 predmeta (informacije, zaključci i sl.),
 za potrebe raznih državnih i kontrolnih organa obrađen je 361 izvještaj. 

Kapitalni projekti
Ova  skupina  aktivnosti  sa  ukupno  realiziranih  24.924.068,29  kn  izdataka  

obuhvaća više kategorija izdataka:
- investicije koje se realiziraju temeljem principa uzajamnosti, naime,  

radi se, uglavnom, o namjenskim sredstvima koja razni komunalni subjekti ubiru kroz  
naknade a usmjereni su investicijama. U tome sudjeluju: 
- Istarski vodovod za vodovodne priključke  sa ukupno 3.289.065,71  

kn 
- Komunalni  servis  sa  ukupno  4.800.000,00  kn  -  za  izgradnju  

deponije, gradskog groblja i kanalizacijskih priključaka.
- U nabavu neproizvedene dugotrajne imovine (zemljište)  utrošeno 

je 5.225.141,91 kn te
- Za otplate dugoročnih zajmova ukupno je utrošeno 11.609.860,67  

kn

Zaključak
Tijekom 2009. godine, svi su poslovi u Odsjeku obavljeni stručno, kvalitetno i u  

zadanim rokovima što potvrđuje činjenica da niti jedan izvještaj bilo koje vrste nije  
vraćen na ispravak ili doradu. 

3. ODSJEK ZA RAZVOJ I GOSPODARSTVO

U Odsjeku za razvoj i gospodarstvo obavljaju se poslovi koji se odnose na: 
- predlaganje i izradu studija, elaborata i razvojnih programa,
- praćenje gospodarskih kretanja na području grada te izrada posebnih analiza  

iz tog područja,
- ispitivanje  interesa  i  vrsta  poduzetničkih  aktivnosti  i  predlaganje  inicijalnih  

sredstava za razvoj poduzetništva,
- praćenje rada i razvoj Poduzetničkog inkubatora,
- unapređenje turističke ponude i rad na pripremi turističke sezone,
- provođenje Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem, te priprema i  

obavljanje svih poslova vezanih za provođenje javnih natječaja za davanje u  
zakup poljoprivrednog zemljišta i realizacija poljoprivrednih programa,

- praćenje međunarodnih natječaja i priprema dokumentacije za prijave na EU  
fondove,

- provođenje propisa o radnom vremenu u ugostiteljstvu
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- vođenje  katastra  ulica  i  kućnih  brojeva  te  drugih  geodetskih  poslova  (do  
23.08.2009.g.)

- informatizacija gradske uprave, održavanje web stranica i baza podataka,
- obavljanje  drugih  srodnih  poslova  iz  područja  gospodarstva  i  unutarnje  

organizacije poslova, internog nadzora i sigurnosti.

            Odsjek za razvoj i gospodarstvo osnovan je sa ciljem objedinjavanja svih  
poslova  vezanih  za  gospodarstvo  i  turizam  grada  Rovinja,  poljoprivredni  razvoj  
grada,  za  upravljanje  informatičkim  sustavom  grada,  vođenjem  katastra  ulica  i  
brojeva, te za izradu razvojnih programa.

U 2009. godini realizirani su brojni projekti, a najznačajniji su svakako bili:

 2009.  godinu  je  obilježio  intenzivan  rad  na  pripremi  i  provođenju  natječaja  za  
davanje u zakup državnog poljoprivrednog zemljišta.

Gradsko vijeće Grada Rovinja-Rovigno je  dana 31.  kolovoza 2009.  godine  
objavilo Odluke o raspisivanju drugog, trećeg i četvrtog javnog natječaja za zakup  
poljoprivrednog  zemljišta  u  vlasništvu  Republike  Hrvatske  na  području  Grada  
Rovinja-Rovigno u javnim glasilima „Glas Istre“ i „La Voce del Popolo“, na oglasnoj  
ploči Grada Rovinja-Rovigno te na www.rovinj.hr.

2. natječaj obuhvaća 214 k.č. ukupne površine 87,0656 ha uz ukupnu početnu  
cijenu od 83.902,78 kn, 3. natječaj obuhvaća 353 k.č. ukupne površine 144,2020  
ha uz ukupnu početnu cijenu od 140.899,70 kn, a 4. natječaj obuhvaća 265 k.č.  
grupirane u 25 kompleksa (Turnina,  Sjenokoša,  Velika sjenokoša,  Campolongo,  
Brunelovo, San Ciprian, Palu donji, Palu gornji i Stancija Gatti) ukupne površine  
100,4286 ha uz ukupnu početnu cijenu od 113.673,26 kn.

Svi su natječaji bili otvoreni od 31. kolovoza do 15. rujna.
Sve osobe koje su Gradu predale zahtjev za zakup poljoprivrednog zemljišta  

su sredinom mjeseca kolovoza pismeno obaviještene o raspisivanju natječaja.
Obrasci za natječaj su bili dostupni putem www.rovinj.hr te u gradskoj upravi.
Za 2. natječaj zaprimljeno je ukupno 156 ponuda, za 3. natječaj ukupno 232  

ponude, dok za 4. natječaj 32 ponude.
Javno  otvaranje  svih  ponuda  održalo  se  u  velikoj  Sali  Doma  kulture  u  

razdoblju od 21. do 28. rujna.
Gradsko vijeće je dana 29. listopada 2009. godine donijelo Odluku o izboru  

najpovoljnijih  ponuditelja  na  4.  natječaju.  Predmetna  Odluka  je  predana  u  
Ministarstvo poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja na ishođenje suglasnosti.

Povjerenstvo  za  pripremu  odluke  o  izboru  najpovoljnijih  ponuditelja  u  
natječajima za zakup državnog poljoprivrednog zemljišta je do kraja godine izvršilo  
analizu ponuda podnijetih na 2. natječaju.

 
 Osim navedenog u Odsjeku se prati realizacija poljoprivrednih poticaja i  kredita,  

subvencionira se nabava sadnog materijala te edukacija poljoprivrednika (senzorni  
analitičari maslinovog ulja, tečaj za maslinare), kao što se i daje podrška različitim  
manifestacijama  poljoprivrednika (Dani polja,  Vinistra,  Antonja, Smotra istarskih  
vina i sl.). 

 U 2009. godini,   dane su i posebne pomoći stočarima u vidu besplatne vode u  
ljetnim mjesecima.
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 U Odsjeku se redovito prate natječaji objavljeni od strane Europske unije. U sklopu  
IPA programa kandidirali smo slijedeće projekte, u kojima Grad Rovinj sudjeluje kao  
partner:

Projekt  ADRI.PEN.TUR PLUS putem kojeg Općina Pesaro, kao vodeći partner i  
ostali partneri (Talijanska Federacija za Moderni Pentathlon - ITA, Općina Popoli -  
ITA, Grad Mostar - BiH, Državna služba za šumarstvo - ITA), namjerava formirati  
mrežu centara koja će objediniti  sportsku kulturu, turističku promociju i  očuvanje  
okoliša.  Predviđena  sredstva  za  Grad  Rovinj  iznose  120.000,00  Eura,  dok  je  
procijenjeno trajanje projekta dvije godine.

Projekt  SPEED@R NET; vodeći  partner  ovog projekta je  Grad Pescara dok su  
ostali partneri slijedeći gradovi i organizacije: Rijeka, Banja Luka - BiH, Pescara -  
ITA, Venezia - ITA, Trieste - ITA, Ancona - ITA, Teramo - ITA, Lecce - ITA, Durres -  
AL, EUROBIC Abruzzo e Molise S.p.a. - ITA, TCT-TriesteCittàDigitale s.r.l., Venis -  
Venezia Informatica e Sistemi, Ministarstvo graditeljstva i prostornog uređenja hnc  
– BIH. Glavni cilj ovog projekta je smanjenje troškova javne administracije, putem  
pružanja efikasnih i  funkcionalnih informatičkih usluga i potpora u implementaciji  
“politike uštede vremena“. Predviđeno trajanje projekta je dvije i pol godine dok su  
predviđena sredstva za Grad Rovinj 100.000,00  Eura.

Projekt  ADRIMOB;  nositelj  projekta  je  Općina  Ravenna  sa  ostalim  partnerima  
(Lučka  uprava  Rovinj,  Grad  Rab,  općine:  Ravenna,  Brindisi,  Pesaro,  Urbino,  
Pescara, Venezia, Rimini, Cesenatico - ITA, Durres - AL, Thesprotia - GRE, Luka  
Bar  Akcionarsko  društvo  -  MONTENEGRO,  Hrvatska  udruga  za  promicanje  
meduobalnog prometnog povezivanja, Ministrstvo za promet - SLO, Lučka uprava  
Bari  -  ITA,  Ministarstvo  mora,  prometa  i  infrastrukture  -  HR,  FONDAZIONE  
ISTITUTO  SUI  TRASPORTI  E  LA  LOGISTICA  –  Bologna  -  ITA,  Primorsko  
goranska  županija  -  HR).  Opći  ciljevi  projekta  su  proširenje  rovinjskog  lučkog  
područja i razvoj međunarodnog pomorskog prometa. Predviđeno trajanje projekta  
je  dvije  i  pol  godine.  Ukoliko  bi  projekt  bio  financiran,  Grad  Rovinj  bi  dobio  
190.000,00 Eura.

U sklopu “IPA PROGRAMA – komponenta IV“ zajedno sa Istarskom razvojnom  
agencijom d.o.o.  i  sa  ostalim  partnerima  (Buje,  Buzet,  Labin,  Novigrad,  Pazin,  
Poreč, Umag, Vodnjan, Pulski centar za poduzetništvo, Istarska županija i Hrvatski  
zavod za zapošljavanje – PS Pula), kandidiran je projekt RECENT Plus. Opći je cilj 
projekta razviti te implementirati efikasne mjere zapošljavanja nezaposlenih žena u  
Istarskoj županiji dok je specifični cilj povećati zapošljavanje žena iznad 40 godina  
starosti  u  Istarskoj  županiji  putem  konkretnih  obrazovnih  inicijativa.  Proračun  
projekta iznosi 164.531,85 Eura i trajat će jednu godinu.

 U ljetnim mjesecima organizirana je spasilačka služba na plažama Cuvi i  Uvala  
Lone, i nove lokacije na bazenu Delfin.

 Projekt  bilten  -  od  2001.  godine  -  Odsjek  za  razvoj  i  gospodarstvo  prikuplja  
statističke  podatke  o  gospodarstvu  na  području  Republike  Hrvatske,  Istarske  
županije  i  grada  Rovinja,  nezaposlenosti,  turističkom  prometu  i  o  cijenama  
nekretnina  na  području  grada  Rovinja  te  o  svim  trendovima  kretanja  redovito  
izvještava  Gradsko  poglavarstvo,  odnosno  gradonačelnika.  Isti  se  distribuira  
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važnim  subjektima  na  području  grada,  školama  a  dostupan  je  i  na  gradskim  
Internet stranicama www.rovinj.hr.

 Kreditna  linija  –  Odsjek  za razvoj  i  gospodarstvo  obavlja  besplatne  savjetničke  
poslove za poduzetnike u cilju pomoći u ishođenju kredita, te im prvenstvo pomaže  
u pripremi dokumentacije kao i u aktivnom lobiranju kod poslovnih banaka. U tom  
pogledu vrši se i koordinacija sa službama Istarske razvojne agencije (IDA) s ciljem  
usmjeravanja  kreditnog  potencijala  upravo  za  poticanje  razvoja  rovinjskih  
poduzetnika.

 U sklopu poticanja poduzetništva u Odsjeku je od 2003. godine aktivan  Info-punkt  
gdje svi poduzetnici i obrtnici mogu preuzeti važne informacije o kreditima i sl.

 Ostali poslovi vezani za gospodarstvo - Odsjek za razvoj i gospodarstvo redovito  
prati i izdaje dozvole za produljenje radnog vremena u ugostiteljstvu. Uz to aktivno  
se  prati  dinamika  upisa  i  otvaranja  novih  obrta  kao  i  obavijesti  o  privremenoj  
obustavi  djelatnosti  kako  bi  se  redovno  ažurirale  baze  podataka  komunalne  
naknade i odvoza smeća (Komunalni servis).

 Također  nadzire  se  uplata  poreza  na  potrošnju,  gdje  se  mjesečno  evidentira  i  
pregledava približno 90-tak izvješća.

 Rješavaju se zahtjevi za izdavanje suglasnosti za priključak na vodovodnu mrežu  
za potrebe poljoprivrede.

 Osim  navedenog,  jedan  od  svakako  najvažnijih  projekata  je  uvođenje  sustava  
kvalitete u upravljanju dokumentacijom i procesima, ISO 9001:2008 koji vodi ovaj  
Odsjek.  Odsjek  za razvoj  i  gospodarstvo je  tijekom 2009.  godine u okviru  ISO  
sustava  9001:2008  izradio  jedan  interni  audit  i  to  u  lipnju  2009.  godine,  dvije  
upravne ocjene, pratio je zadovoljstvo korisnika putem upitnika; izradio je ankete  
putem  službenih  web  stranica  Grada  Rovinja-Rovigno  te  ujedno  izvršio  razne  
dnevne,  tjedne  i  mjesečne  poslove  oko  održavanja  navedenog  sustava.  Kao  i  
svake godine od samog uvođenja i ove je godine uspješno izvršen eksterni audit  
od  strane  neovisne  certifikatorske  kuće  „Lloyd`s  Register“,  koja  je  utvrdila  da  
sustav uspješno funkcionira te je potvrdila produženje certifikata.  

Za sve gornje aktivnosti i poslove utrošena su slijedeća sredstva:

- Poticanje razvoja gospodarstva U poticanje razvoja gospodarstva utrošeno 
je 588.137,91 kn od čega: na aktivnosti vezane za razvoj poduzetništva i turizma  
141.906,51  kn,  za  pripremu  i  praćenje  turističke  sezone  278.176,53  kn,  a  na  
poduzetnički inkubator 168.054,87 kn.

- Poticanje razvoja agrara
I tom je segmentu poklonjena dužna pozornost, podržavajući ga sa ukupno  

708.344,22  kn  podijeljenih  na:  nabavu  sadnica,  savjetodavnu  služba  za  
poljoprivredne  proizvođače,  sufinanciranje  rada  krovne  udruge,  edukaciju  
poljoprivrednika (senzorni analitičari maslinovog ulja, tečaj za maslinare) te prigodne  
izložbe i manifestacije (Antonja, Dani polja i dr.) .

 4. OPĆE POSLOVANJE UPRAVNOG ODJELA – STATISTIKA 

Upravni  Odjel  za financije,  razvoj  i  gospodarstvo u 2009. godini  ukupno je  
zaprimio 501 predmeta,  od  toga je  9  predmeta  neriješeno (0,0219%),  dok je  81  
predmeta u roku (0,161%).
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Opis  otvoreno  riješeno  arhivirano 

 neriješeno 
ili u 
riješavanju 

Kućni brojevi 280 280 280 -
Radno vrijeme u 
trgovini 2 2 2 -
Radno vrijeme u 
ugostiteljstvu 5 5 5 -
Zahtjevi za zakup 
poljoprivrednog 
zemljišta 96 15 14 81 (u roku)

Voda 43 43 43 -

Ostalo 75 66 66 9
Sklopljeni ugovori o 
zakupu polj.zemlj. - - - -

Ukupno 
zaprimljeno 501 411 411 90

9  neriješenih  predmeta  odnose  se  na  složenije  projekte  koji  zahtijevaju  
dugotrajnu  proceduru  rješavanja,  te  će  isti  biti  riješeni  kada se  za  to  ispune  svi  
potrebni uvjeti.

81 zahtjev za zakup poljoprivrednog zemljišta uveden je u službene evidencije  
i obrađen. Isti predmeti će biti arhivirani po provođenju natječaja za zakup državnog  
poljoprivrednog zemljišta. 
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IZVJEŠĆE O RADU
UPRAVNOG ODJELA ZA DRUŠTVENE DJELATNOSTI I OPĆE POSLOVE

ZA 2009. GODINU

I  -   U V O D

Upravni odjel za društvene djelatnosti i opće poslove u protekloj 2009. godini  
obavljao je sve poslove koji su mu stavljeni u nadležnost prema Odluci o ustrojstvu  
upravnih tijela Grada Rovinja.

Upravni odjel broji ukupno 18 djelatnika, a kvalifikacijska struktura zaposlenih  
je slijedeća: 3 VSS, 3 VŠS, 9 SSS, 1 KV i 2 NKV. Zaposlenici sa KV i NKV spremom  
obavljaju poslove popravka, održavanja i čišćenja prostorija gradske uprave. 

Sredstva kojima raspolaže i upravlja ovaj Upravni odjel raspoređena su u:
- 5. razdjelu za financiranje potreba u sportu 8.566.582,00 kn
- 6. razdjelu za financiranje potreba u predškolskom odgoju 1.218.601,61 kn
- 7. razdjelu za financiranje potreba u školstvu 27.446.308,82 kn
- 8. razdjelu za financiranje potreba u kulturi 4.298.388,84 kn
- 9. razdjelu za financiranje potreba u socijalnoj skrbi i zdravstvu 6.742.754,03 kn
- 10.  razdjelu za financiranje  protupožarne zaštite 5.610.688,40 kn

II   -   JAVNE POTREBE U SPORTU

Javne  potrebe  u  sportu  bile  su  definirane  Programom aktivnosti  Gradskog  
poglavarstva za 2009. godinu, a za koje je Proračunom Grada Rovinja bilo osigurano  
ukupno  8.566.586,00  kuna,  od  čega  je  utrošeno  100,00%  sredstava.  Iz  ovih  
sredstava financirani su programi sportskih udruga, sportske rekreacije,  zajednički  
programi  kojima  je  obuhvaćeno  financiranje  različitih  sportskih  manifestacija,  
školovanje  i  stručno  usavršavanje  kadrova,  učenički  sport,  troškovi  održavanja  
otvorenog bazena «Delfin», najam zatvorenih bazena za rad Plivačkog i Vaterpolo  
kluba u zimskim mjesecima, sufinanciranje društva Valbruna sport d.o.o. koji upravlja  
dijelom  sportskih  objekata  na  području  grada,  te  programi  kapitalnih  ulaganja,  
nabave i investicijskog održavanja objekata i opreme, i to:

1. Za programe sportskih udruga utrošeno je ukupno 3.400.000,00. Ova su  
sredstva  u cijelosti usmjerena Savezu sportova koji ih je prema svojim kriterijima  
rasporedio  pojedinim  sportskim  udrugama  na  području  grada.  Iz  ovih  sredstava  
sportske  udruge  pokrivaju  troškove  sustava  natjecanja,  prijevoza,  troškove  rada  
stručnog  kadra,  prehrane  sportaša,  nabave  potrebite  opreme  i  pokriće  drugih  
rashoda.

2. Za programe sportske rekreacije utrošeno je  24.996,00 kuna i to Društvu  
za sportsku rekreaciju Rovinj koje je ova sredstva koristilo za financiranje vlastite  
djelatnosti.

3. Za zajedničke programe bilo je planirano i izvršeno u cijelosti 726.000,00  
kuna.  Iz ovih sredstava iznosom od 420.000,00 kn financiraju se stručni kadrovi,  
stipendije  sportašima,  učenički  sport,  a  i  daju  određene  potpore  za  održavanje  
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značajnih  sportskih  manifestacija  u  gradu  i  sportskim  udrugama  za  učešće  na  
pojedinim  sportskim  manifestacijama  u  inozemstvu  dok  se  za  potrebe  troškova  
korištenja dvoranskih prostora izdvojio iznos od 306.000,00 kn.

4. Za  rad  Stručne  službe  Saveza  sportova  bilo  je  planirano  i  izvršeno  
320.000,00 kuna. Iz ovih sredstava financiraju se materijalni i funkcionalni rashodi  
Stručne službe Saveza sportova.

5. Za rad Izvršnog odbora bila su planirana i izvršena sredstva u ukupnom  
iznosu od 150.000,00 kuna.

6. Za rad poduzeća Valbruna sport d.o.o. utrošeno je  900.000,00 kuna. Ova  
sredstva se koriste za pokriće troškova i rashoda ovoga društva, s obzirom da iz  
cijene zakupa sportskih objekata osnovnim i  srednjim školama i  našim sportskim  
udrugama nije moguće u potpunosti osigurati uravnoteženo poslovanje.

7. Za sportske manifestacije  utrošeno je  ukupno 809.586,00 kuna. 
Iz  ovih  sredstava  financirane  su  iznosom  od  209.586,00  kn  različite  potrebe  
sportskih  udruga,  od učešća na pojedinim natjecanjima,  organizacije  sportskih  
natjecanja  (regata  Rovinj-Pesaro-Rovinj,  veslačka  regata,  Zlatni  ribon  i  dr.),  
sportski  program povodom Dana  Grada,  Popolana te  ostali  vidovi  pomoći  za  
različite namjene našim sportskim udrugama.  
Ujedno su, iznosom od 600.000,00 kn  podmireni troškovi pripreme i organizacije  
Festivala sportske rekreacije Eurosport koji se održao u lipnju u našem gradu, a  
na kojem je sudjelovalo oko 5000 rekreativaca iz više od 20 zemalja.

8. Za troškove održavanja otvorenog bazena «Delfin» i  pokriće najamnine  
zatvorenih bazena za potrebe Plivačkog kluba «Delfin» i Vaterpolo kluba «Delfin»  
utrošeno je ukupno 775.000,00 kuna, od čega za tekuće investicijsko održavanje  
bazena  «Delfin»  utrošeno  je  275.000,00  kuna,  a  za  najam zatvorenih  bazena  u  
hotelu «Park» te bolnice «Dr.M.Horvat» 500.000,00 kuna. 

9. Sredstva u iznosu od 1.461.000,00 kn uložena su u izgradnju i opremanje  
sportskih objekata koje se realiziralo putem Valbruna sporta. Iznosom od 25.000,00  
kn nabavljena je  oprema za dvorane,  dok je  iznos od 1.436.000,00 kn uložen u  
projekt rekonstrukcije nogometnih igrališta na Valbruni.

Detaljnije informacije o svim investicijama u sportu biti će obuhvaćene u Izvještaju  
o radu ovog trgovačkog društva.

III   -   JAVNE POTREBE U PREDŠKOLSKOM ODGOJU

Za javne potrebe u predškolskom odgoju Proračunom Grada Rovinja za 2009.  
godinu bilo je osigurano ukupno 1.233.800,00 kuna, od čega je utrošeno 98,77%  
sredstava. 

Pored ovih sredstava u 4. razdjelu proračuna osigurana su sredstva za plaće i  
naknade za dvije predškolske ustanove i to: za Dječji vrtić i jaslice «Neven» u iznosu  
od 7.781.507,95 kn i za Talijanski dječji vrtić «Naridola» u iznosu od 2.196.083,40 kn.
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Osim sredstava za plaće i naknade ustanovama se osiguravaju sredstva za  
rad Upravnih vijeća, a dok su  materijalni rashodi pokriveni iz cijene usluge koje ove  
ustanove naplaćuju od korisnika.

Osim naprijed navedenih sredstava u Programu javnih potreba predškolskog  
odgoja bila su planirana sredstva za slijedeće namjene:

- za Dječju  ljetnu koloniju tijekom ljetnih mjeseci  u  iznosu od 175.950,00  
kuna, u kojoj je bilo uključeno 480 djece u 14 sportskih udruga koje su organizirale  
ove kolonije sa različitim programima i sadržajima i uz nadzor djece od 9 do 14 sati u  
smjenama od po dva tjedna;

- za  Dječji  tjedan  u  iznosu  od  163.675,22  kuna,  a  koja  su  se  sredstva  
utrošila za božićno novogodišnje paketiće za djecu i prigodne programe povodom  
obilježavanja Dječjeg tjedna

- za odgojno-obrazovne projekte i edukacije utrošen je iznos od 60.000,00  
kn. Ova sredstva su usmjerena predškolskim ustanovama za pojedine vrste odgojno-  
obrazovnih  projekata  i  edukacije  koja  su  organizirana  kroz  različite  seminare  i  
savjetovanja, organizaciju dječje olimpijade te za tiskanje prigodnih časopisa i drugih  
publikacija;

- za  programe  predškolskog  odgoja  u  iznosu  od  93.000,00  kn,  a  koja  
sredstva  su  doznačena  predškolskim  ustanovama  putem osnivača,  i  to  Dječjem  
vrtiću  i  jaslicama   „Neven“  za  program  predškole  u  iznosu  od  4.800,00  kn  te  
Talijanskom dječjem vrtiću „Naridola“ za programe za djecu nacionalnih manjina u  
iznosu od 88.200,00 kn;

- za  ulaganja  u  objekte  i  opremu  bilo  je  osigurano  i  utrošeno  ukupno  
518.833,05 kuna.

Gradnja, nabava i održavanje objekata i opreme 

U  2009.  godini  je  za  potrebe  ulaganja  u  opremu  i  objekte  ustanova  
predškolskog odgoja utrošeno ukupno 518.833,05.

Navedena  su  sredstva  utrošena  za  klimatizaciju  prostorija  u  područnom  
objektu u Rovinjskom selu, nabavu kuhinjske opreme u matičnom objektu Dječji vrtić  
i jaslice „Neven“, osigurana su sredstva za nabavku kombi vozila, za dio troškova  
projektne dokumentacije za potrebe dogradnje vrtića na Valbruni te za podmirenje  
troškova po okončanom obračunu za uređenje okoliša kod donje matične zgrade u  
Fonteri.

IV   -   JAVNE POTREBE U ŠKOLSTVU

Za financiranje  Programa javnih potreba u školstvu u prošloj  godini  je  bilo  
osigurano 34.759.000,00 kuna,  od čega je izvršeno 27.446.308,82 kuna.  Ukupan  
iznos osiguranih sredstava obuhvaća i kreditna sredstva od 30.000.000,00 kn koja su  
namijenjena realizaciji projekta izgradnje školsko sportske dvorane i rekonstrukcije i  
dogradnje Srednje škole Zvane Črnje i Talijanske srednje škole.

Iz ovih sredstava osigurano je financiranje slijedećih programa u školstvu:

1. za decentralizirane funkcije u  osnovnom školstvu 2.295.000,00 kn,  koja  
sredstva su utrošena za pokriće materijalnih troškova, troškova energije, prijevoza  
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učenika,  usluge  tekućeg  investicijskog  održavanja,  nabavku  pedagoške  
dokumentacije,  zakupa  objekata  za  nastavu  tjelesne  i  zdravstvene  kulture  i  
zdravstvene preglede zaposlenih u osnovnim školama grada Rovinja;

2. za  dodatne  standarde u  osnovnim školama 1.537.516,48  kuna  iz  kojih  
sredstava  su  se  financirali  produženi  boravak  u  osnovnim  školama,  djelomično  
nastava tjelesno zdravstvene kulture te određeni broj stručnih suradnika (psiholog,  
logoped), a koja sredstva školama nije osiguralo nadležno Ministarstvo. U okviru ovih  
sredstava izdvojen je i iznos od 55.000,00 kojim su se isplatile naknade članovima  
školskih odbora osnovnih škola te su ujedno iznosom od 22.392,00 kn financirana  
natjecanja učenika gradskog i županijskog karaktera.

3. za  određene  programske  djelatnosti  obrazovnih  ustanova,  te  stručna  
usavršavanja naših  sugrađana, utrošeno je 281.765,03 kuna iz kojih sredstava je  
financiran  već  tradicionalni  godišnjak  maturanata,  Klubovi  studenata  te  su  
osiguravane različite potpore svim našim obrazovnim ustanovama kako u osnovnom  
tako i u srednjem školstvu;

4. za  tekuće  i  investicijsko  održavanje  objekata  i  opreme u  prošloj  2009.  
godini utrošeno je ukupno 23.326.027,31 kn.

Od navedenog iznosa 22.833.337,26 kn odnosi se na kreditna sredstva kojima  
se podmiruju privremene situacije za izvedene radove na rekonstrukciji i dogradnji  
srednjih škola i izgradnji školske sportske dvorane. 

Iznosom  od  492.690,05  financirana  je  nabava  potrebne  opreme  za  naše  
osnovne škole kao i nova instalacija centralnog grijanja u TOŠ B.Benussi.

V   -   JAVNE POTREBE U KULTURI

Za  financiranje  usvojenih  programa  u  oblasti  javnih  potreba  u  kulturi  u  
Proračunu Grada Rovinja za 2009. godinu bilo je planirano 4.322.554,00 kuna, od  
čega je utrošeno 4.298.388,84 kuna ili 99,44% planiranih sredstava. 

Osim ovih sredstava osiguravaju se i sredstva za plaće i naknade zaposlenih i  
to u ukupnom iznosu od 7.169.821,31 kn za sve tri ustanove u kulturi.

Sredstva u iznosu od 4.298.388,84 kn usmjerena su za financiranje udruga iz  
oblasti kulturnog i umjetničkog stvaralaštva, sufinanciranje republičkih programa kao  
što  su:  Dani  Antona  Šoljana,  Mundial  fotofestival,  zatim  gradskih  programa  i  
manifestacija,  izdanja od posebnog značaja, tehničke kulture, potpora znanstveno  
istraživačkim institucijama, te za gradnju, nabavu i održavanje objekata iz ove oblasti.  
Ova sredstva raspoređena su kako slijedi:

1. za  financiranje  Zavičajnog  muzeja  grada  Rovinja  usmjereno  je  
1.167.542,64  kn  za  financiranje  plaća  zaposlenih,  201.020,60  kn  za   materijalne  
rashode  i   naknade  Upravnog  vijeća  te  207.000,00  kuna  za  programe  koji  su  se  
realizirali u okviru ove ustanove tijekom 2009. godine. Sredstva za plaće osigurana su u  
punom iznosu tj. za njihovo 100% pokriće. 

Muzeju su ujedno osigurana i  dodatna sredstva za realizaciju programskih  
aktivnosti, održavanje izložbe Grisia i  Likovne kolonije.
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2. za financiranje rada Pučkog otvorenog učilišta grada Rovinja usmjereno je  
1.073.977,32  kuna  za  pokriće  plaća  u  ovoj  ustanovi,  201.020,72  kn  za  materijalne  
rashode i  naknade za  rad  Upravnog vijeća,   i  još  210.000,00 kuna za  programske  
aktivnosti koje se provode u okviru ove ustanove. Sredstva za plaće osigurana su u  
punom iznosu tj.  za njihovo 100% pokriće. Osim ovih sredstava, isto kao i u slučaju  
Zavičajnog muzeja,  za  pojedine  kulturno-zabavne  programe osigurana  su  i  dodatna  
sredstva  ovoj  ustanovi  iz  sredstava  predviđenih  za  gradske  kulturno-zabavne  
manifestacije i posebne programe.

3. za  financiranje  rada  Gradske  knjižnice  usmjereno  je  629.912,51  kn  za  
pokriće plaća i 80.000,00 za materijalne troškove.

O radu ovih  ustanova biti  će sačinjena posebna izvješća iz  kojih  će se  moći  
detaljnije vidjeti njihov rad tijekom 2009. godine.

4. osim programa ustanova u kulturi kojima je grad Rovinj osnivač, financirani  
su  programi  Centra  za  povijesna  istraživanja  iznosom  od  95.000,00  kn,  programi  i  
vođenje muzeja Batana iznosom od 230.970,00 te programi koji su se realizirali u MMC-
u tijekom cijele godine iznosom od 200.000,00 kn. 

U MMC-u se tijekom godine realiziralo preko 60 različitih programa. 
Od glazbenih programa održano je 17 koncerata, i to: 1. Rovinj spring days –  

ciklus  od  4  jazz  koncerta,  3.  međunarodni  festival  zborova,  koncerti  Limene  
glazbe i gostiju, KUD-a M.Garbin, Glazbene škole Vladimira Nazora, Rovinj music  
festival.

Održano je 10 raznih izložbi od kojih valja izdvojiti Artexchange – drugi istarski  
sajam umjetnina, Do posljednjeg crteža u malom, LIK 2009 – državno natjecanje 
iz likovne kulture učenika osnovnih škola, Nagrađeni dizajn Istre 07-09,  izložba  
radova Udruge osoba s invaliditetom, samostalna izložba Živka Haramije.

Održane su 4 plesne večeri na kojima su sudjelovali rovinjski sastavi i DJ-evi,  
karnevalska događanja, Rovinj  summer salsa festival  i  2.  festival  argentinskog  
tanga.

Od filmskih projekcija izdvajamo Dane talijanskog filma, projekcije Zagrebačke  
škole crtanog filma i projekcije za članove Udruge osoba sa invaliditetom Istarske  
županije.

20-tak  raznih  programa  realizirano  je  u  suradnji  sa  gradskim  udrugama  i  
institucijama u kulturi  IŽ;  dobrotvorne priredbe (3),  predavanja i  promocije (6),  
prezentacije (6), okrugli stolovi (3), obilježavanje obljetnica (4), radionice (4).

Nastavljena je i u ovoj godini uspješna suradnja sa svim osnovnim i srednjim  
školama,  vrtićima,  glazbenom školom,  limenom glazbom,  Domom za  starije  i  
nemoćne  D.Pergolis,  svim  gradskim  udrugama  i  ustanovama  te  privrednim  
subjektima.

5. za financiranje programskih djelatnosti udruga u kulturi i tehničkoj kulturi  
bilo je planirano i utrošeno je  937.000,00 kuna.

                     O  P  I  S    P L A N REALIZACIJA
1. KUD «Franjo Glavinić» 113.000,00   113.000,00
2. Matica Hrvatska   53.000,00     53.000,00
3. SAC «Marco Garbin»   75.000,00     75.000,00
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4. KUD «Stjepan Žiža»   45.000,00     45.000,00
5. Vokalni sastav «Rubino»   45.000,00     45.000,00
6. Limena glazba 114.000,00   114.000,00
7. Glazbena škola   87.600,00     87.600,00
8. Majorettes   62.000,00     62.000,00
9. Skup  mediteranskih  pomorskih  

muzeja
  40.000,00     40.000,00

10. CVU «Batana»   83.400,00     83.400,00
11. Udruga tehničke kulture «G.Galilei»   45.000,00     45.000,00
12. Dani Antona Šoljana   35.000,00     35.000,00
13. Mundial Fotofestival   55.000,00     55.000,00
14. Radio amateri   29.000,00     29.000,00
15. Nabava knjiga u gradskoj knjižnici   47.000,00     47.000,00
16. Ostali     8.000,00       8.000,00

6. za  financiranje  gradskih  kulturno-zabavnih  manifestacija  i  posebnih  
gradskih  programa  utrošeno  je  ukupno  758.846,05  kuna.  Iz  ovih  su  se  sredstava  
financirale  manifestaciije  i  programi  tijekom  cijele  2009.  godine,  od  kojih  treba  
spomenuti: Grisiu, Likovnu koloniju, Dan Grada i Blagdan Sv.Eufemije, zimski karneval,  
Rovinjski  ljetni  festival,  Večeri  talijanskog filma,  Seljanske susrete,   kulturni  program  
tijekom ljetne sezone te božićni i novogodišnji program. 

7. za izdavačku djelatnost utrošeno je ukupno 176.699,95 kn. Ovim su se  
sredstvima sufinancirali izdavački projekti kao što su izdavanje knjiga, CD-a, časopisa  
po zahtjevima ustanova ili pojedinaca (cd Massima Brajkovića, Davora Terzića, školski  
listovi  OŠ  V.Nazora  i  TOŠ  Bernardo  Benussi,  časopis  Nova  Istra,  dio  troškova  
monografije VK Arupinum i dr.)

8. za tekuće,  investicijsko održavanje i  nabavku objekata i  opreme u ovoj  
oblasti  utrošeno je  757.098,09 kuna, a koja sredstva su raspoređena kako slijedi:

                     O  P  I  S    P L A N REALIZACIJA
1. Muzej Batana – tekuće održavanje 30.000,00 30.000,00
2. Spaccio - održavanje 20.000,00 20.000,00
3. POU – uredski prostori Doma kulture 30.140.00 30.138,88

POU – službeno vozilo 90.000,00 90.000,00
4. Gradska knjižnica – informatička i 

uredska oprema
231.580,00 231.578,57

6. Zavičajni muzej – uređenje 
arheološkog nalazišta Moncodogno

100.000,00 100.000,00

8. Nabava opreme i odora kulturno-
umjetničkih društava i udruga

15.400,00 15.380,64

9. Župa  Sv.Eufemije  –  konzervatorski  i  
restauratorski radovi na zidnim slikama 
u crkvi Sv.Eufemije 

200.000,00 200.000,00

11. izrada rovinjske batane 40.000,00 40.000,00
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VI  -   JAVNE POTREBE U OBLASTI SOCIJALNE SKRBI

Za  programe  javnih  potreba  u  oblasti  socijalne  skrbi  u  Proračunu  Grada  
Rovinja za 2009. godinu bilo je osigurano 6.557.220,00 kuna od čega je utrošeno  
6.378.369,50 kuna ili 97,27% planiranih sredstava. Utrošena sredstva  raspoređena  
su po namjenama kako slijedi:

1. za potpore korisnicima I i II kategorije utrošeno je 1.230.768,93 kuna. Ova  
sredstva korištena su za isplatu mjesečne potpore osobama koje temeljem rješenja  
nadležnog  Centra  za  socijalnu  skrb  ostvaruju  potporu  iz  sredstava  Državnog  
proračuna. Visina mjesečne pomoći koja se isplaćuje iz gradskog proračuna iznosila  
je u 2009. godini 300,00 kn,  a takvih je pomoći mjesečno isplaćeno cca 190-196.

Nadalje, tijekom godine je u povodu Uskrsnih blagdana, Dana Grada 16.rujna  
- Dan zaštitnice Sv. Eufemije i božićno-novogodišnjih blagdana podijeljeno cca.  
1.200  paketa  hrane  i  drugih  potrepština  socijalno  ugroženim  osobama,  zatim  
pomoći djeci bez roditeljske skrbi, te prigodni poklon paketi socijalno ugroženim i  
nezaposlenima u povodu uskrsnih i božićno-novogodišnjih blagdana;

2. za potpore umirovljenicima utrošeno je 1.570.000,00 kuna. Ova sredstva  
su  korištena  za  jednokratne  pomoći  umirovljenicima  u  iznosu  od  300,00  kuna  
povodom uskrsnih i božićno-novogodišnjih blagdana, a koji su imali mirovinu ispod  
1.860,00  kn.  Ove  pomoći  koristilo  je  oko  1100  umirovljenika  sa  područja  grada.  
Nadalje iz ovih sredstava osigurano je financiranje poklon paketa štićenicima Doma  
za starije i nemoćne osobe «D. Pergolis» u Rovinju, te  prigodnih poklon paketa koji  
su  podijeljeni  umirovljenicima,  nezaposlenima  i  socijalno  ugroženim  građanima  
povodom uskrsnih i božićnih blagdana.

3. za jednokratne potpore pojedincima, obiteljima i kućanstvima utrošeno je  
120.000,00  kuna.  Ova  sredstva  su  dodjeljivana  na  temelju  odluka  Komisije  za  
socijalnu skrb socijalno ugroženim kategorijama bilo za pomoć u prehrani obitelji, za  
pokriće troškova energije i  ostalih režijskih troškova, kupovinu lijekova i za ostale  
slične potrebe građana koji u pravilu nemaju nikakvih izvora sredstava ili ih imaju u  
minimalnim iznosima;

4. za subvencioniranje troškova prijevoza učenika srednjih škola koji putuju iz  
Rovinja u druge gradove i  pokriće troškova prijevoza djece u školu sa posebnim  
potrebama  i  Dom  za  djecu,  mladež  i  odrasle  osobe  sa  cerebralnom  paralizom  
utrošeno  je  379.047,51  kuna.  Subvencioniranjem  troškova  prijevoza  za  učenike  
srednjih škola u visini od 50% od cijene vozne karte obuhvaćeno je mjesečno oko  
60-70 učenika od kojih najveći broj putuje u Pulu; 

5. za potpore novorođenoj djeci utrošeno je ukupno 214.000,00 kn. Ovim su  
sredstvima isplaćene potpore roditeljima novorođene djece u pojedinačnom iznosu  
od 1.500,00 kn kao i potpore u mjesečnom iznosu od 500,00 kn do godine dana  
djetetova  života  roditeljima  koji  ostvaruju  to  pravo  prema  kriterijima  iz  Odluke  o  
socijalnoj skrbi

6. U prošloj godini za stipendiranje učenika i studenata utrošeno je ukupno  
1.661.120,00 kuna, iz kojih sredstava su osigurane stipendije za 156 studenta i 16  
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učenika, što znači da je prošle godine Grad imao ukupno 172 stipendista. Visina  
stipendija  je  iznosila  600,00  kuna  mjesečno  za  učenike,  te  1.000,00  kuna  za  
studente. 

7. za subvencioniranje ostalih troškova obuhvaćenih  socijalnim programom:
- za subvenciju cijene smještaja djece u vrtiće 90.000,00 kuna
- za subvenciju troškova stanovanja 60.000,00 kuna
- za subvenciju cijene toplog obroka djece u osnovnim školama 90.000,00  

kuna
- za  jednokratne  potpore  za  nabavu  ogrijeva  socijalno  ugroženim  

kategorijama 50.350,00 kuna;

8. za  financiranje  programa  rada  na  suzbijanju  zlouporabe  opojnih  droga  
utrošeno  je  ukupno  202.929,10  kuna,  od  čega  je  za  naknade  voditeljima  i  
predavačima  177.165,27  kuna,  za  preventivne  programe  i  edukacije  koji  se  
realiziraju  kroz  osnovne  i  srednje   škole  16.318,83  kuna,  te  za  ostale  rashode  
9.445,00 kn.

Provedba  programa rada  na suzbijanju  zlouporabe  droga  realizirala  se  na  
različitim razinama i to prema definiranim ciljevima i metodologiji rada i u skladu  
sa zahtjevima škola i drugih institucija. Aktivnosti su se provodile na primarnoj,  
sekundarnoj i tercijarnoj razini, čime se postiže sveobuhvatna skrb o populaciji  
mladih ljudi sa potencijalno rizičnim i društveno neprihvatljivim ponašanjima.
I  u 2009.  godini  nastavilo  se sa preventivnim programima koji  se realiziraju u  
školama, radom psihološkog savjetovališta i Ambulantom za bolesti ovisnosti. 

Detaljniji pregled aktivnosti koje su se izvodile u 2009. godini u svrhu provođenja  
ovog programa biti će obuhvaćene i obrađene u godišnjem Izvješću o provođenju  
programa  rada  na  suzbijanju  zlouporabe  droga  i  maloljetničkog  devijantnog  
ponašanja.

9. Za financiranje programskih djelatnosti udruga socijalne skrbi utrošeno je  
612.399,14 kuna ili 99,92% od planiranih sredstava. Iz ovih sredstava financirane su  
slijedeće programske djelatnosti udruga:

                     O  P  I  S    P L A N REALIZACIJA
1. Najamnine za građevinske objekte 

(za Društvo invalida)
  38.000,00     37.611,64

2. GD Crveni križ 136.000,00   136.000,00
GD Crveni križ – program za mlade   10.000,00     10.000,00

3. Humanitarna udruga «Oaza»     8.500,00       8.500,00
4. Udruga osoba oštećena vida   17.000,00     17.000,00
5. Udruga osoba oštećena sluha   17.000,00     17.000,00
6. Udruga mentalno retardiranih osoba   10.000,00     10.000,00
7. Društvo cerebralne paralize 240.000,00   240.000,00
8. Društvo invalida Rovinj   38.000,00     38.000,00
9. Savez HVIDR-a   16.150,00     16.150,00
10. Društvo multiple skleroze     4.000,00       4.000,00
11. Sportska udruga slijepih     4.000,00       4.000,00
12. Udruga invalida rata     4.000,00       4.000,00
13. Udruga Sv.Vinka Paulskog     8.000,00       8.000,00
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14. Klub liječenih alkoholičara   24.500,00     24.500,00
15. UHBL PTSP   12.750,00     12.750,00
15. Ostali   10.000,00       9.887,50

VII  -   JAVNE POTREBE U OBLASTI ZDRAVSTVA

Za javne potrebe u  oblasti  zdravstva  utrošeno  je  ukupno 364.384,53 kuna ili  
91,67% od planiranih sredstava. Ova sredstva su se rasporedila za slijedeće namjene:
1. za mamografske preglede 78.720,00 kn;
2. za plan zdravstvenih mjera koji se redovito provodio u predškolskim i školskim  
ustanovama 40.724,20 kune;
3. za  provođenje  dezinsekcije  i  deratizacije  na  području  grada  tijekom  godine  
66.860,73 kuna;
4. za provođenje mjere ispitivanja namirnica na zelenoj tržnici 18.519,60 kuna;
5. za sufinanciranje Hitne medicinske pomoći pri Domu zdravlja 133.000,00 kuna;
6. za financiranje ostalih potreba u zdravstvu utrošeno je 26.560,00 kuna, od čega  
je  na  potpore  invalidnih  i  hendikepiranih  osoba  utrošeno  10.000,00  kuna,  a  za  
financiranje Dijabetičke udruge i ostalih udruga 16.560,00 kuna.

VIII  -   PROTUPOŽARNA ZAŠTITA

Za protupožarnu zaštitu  utrošeno je  ukupno 5.610.688,40 kuna ili  97,15% od  
planiranih sredstava. Iz ovih su sredstava osigurana sredstva za plaće svih zaposlenih  
Javne vatrogasne postrojbe, uredskog materijala i ostalih materijalnih rashoda, stručno  
usavršavanje zaposlenika, naknade za rad Upravnog vijeća, kao i sredstva koja se u  
postotku prema zakonu odvajaju za Područnu vatrogasnu zajednicu.

IX  -   OBAVLJANJE OSTALIH POSLOVA

Tijekom  2009.  godine  ovaj  Upravni  odjel  osim  naprijed  navedenih  poslova  
razmatrao je i predlagao planove i programe, izvješća o radu i druge akte i materijale  
svih ustanova i ostalih subjekata iz resora društvenih djelatnosti, a to su sport, kultura,  
predškolstvo,  školstvo,  socijalna  skrb,  zdravstvo  i  protupožarna  zaštita.  Tako  je  
razmatrano i proslijeđeno Gradskom poglavarstvu, odnosno Gradskom vijeću slijedeće:
- Izvješće o radu Saveza sportova grada Rovinja za 2008. g.
- Izvješće o radu Pučkog otvorenog učilišta grada Rovinja za 2008. g.
- Izvješće o radu Zavičajnog muzeja grada Rovinja za 2008. g.
- Izvješće o radu Gradske knjižnice «Matija Vlačić Ilirik» Rovinj za 2008.g.
- Izvješće o radu Javne vatrogasne postrojbe za 2008. g.
- Izvješće o radu Valbruna sport d.o.o. za 2008. g.
- Informacija o stanju sigurnosti na području PP Rovinj za 2008. godinu
- Izvješće o realizaciji Programa suzbijanja bolesti ovisnosti za 2008. godinu
- Prijedlog programa rada Javne vatrogasne postrojbe za 2009. g.
- Prijedlog programa rada Valbruna sport d.o.o. za 2009. g.
- Izvješće o radu Dječjeg vrtića i jaslica «Neven» za 2008/2009. g. 
- Izvješće o radu Talijanskog dječjeg vrtića «Naridola» za 2008/2009. g.
- Plan i program rada Dječjeg vrtića i jaslica «Neven» za 2009/2010. g.
- Plan i program rada Talijanskog dječjeg vrtića «Naridola» za 2009/2010. g.
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U sastavu ovog Upravnog odjela redovito su se i bez zastoja obavljali poslovi  
pisarnice, prijema i otpremanja pošte, fotokopiranja, poslovi arhive, kontrola ulaska i  
izlaska  iz  zgrade  (portirska  služba),  personalna  evidencija,  nabavka  i  raspodjela  
uredskog materijala, poslovi održavanja čistoće u zgradi i  drugi pomoćno-tehnički  
poslovi koji su stavljeni u nadležnost ovoga odjela.
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